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UVOD 

Ovo Izvješće donosi informacije o svim značajnijim aktivnostima na 

projektima i programima iz drugog polugodišta prošle godine, te početku 

pripreme ili ostvarenja novih, a koje su se provodile sukladno Programu rada i 

Proračunu za 2019. godinu.  Stoga je važno datipregled događanja vezanih uz 

kapitalne projekte zaključno s 31. prosincem prošle godine: 

 Centarza odgoj, obrazovanje, rehabilitaciju i smještaj osoba s posebnim 

potrebama "Mocire" – započeli radovi 

 Aglomeracija Zadar-Petrčane– raspisani natječaji za izgradnju sustava 

odvodnje za područje Bokanjca 

 Društveno poticana stanogradnja na lokaciji Crvene kuće – ugovorena izrada 

projektne dokumentacije i započeo postupak ishođenja dozvola za građenje 

 Centar za gospodarenje otpadom  

 Nova osnovna škola na području MO Novi Bokanjac – započeli radovi 

 rekonstrukcija Providurove palače – radovi u tijeku 

 uređenje Bedema zadarskih pobuna – započeli radovi 

 novi Poduzetnički inkubator – završena izrada natječajne dokumentacije 

 Gospodarska zona Crno – završena izrada natječajne dokumentacije 

 Centar za mlade – započeli radovi 

 Novo gradsko groblje Zadar – ishođena građevinska dozvola 

 

Riječ je o iznimno vrijednim projektima na kojima je uspostavljena 

partnerska suradnja s tijelima državne, regionalne i uprave drugih lokalnih 

jedinica, a kada je o financiranju riječ, za veliki broj njih koriste se i koristit će se 

sredstva iz fondova Europske unije čime je još jednom potvrđena spremnost i 

organiziranost gradske uprave za apliciranje i uspješno prijavljivanje na 

natječaje EU fondova. 

Dokaz tome je i proglašenje Grada Zadra najboljim u kategoriji povlačenja 

sredstava iz EU fondova prema izboru za 'Najbolji grad' na Danima regionalnog 

razvoja. Za izračun su korišteni podaci od 2015. do 2018. godine. Direktne i 

indirektne pomoći su potom zbrojene kako bismo dobili konkretne podatke o 

ukupno „povučenim“sredstvima iz EU u hrvatskim gradovimaza promatrano 

četverogodišnje razdoblje.  
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Nakon toga u obzir su uzeta dva pokazatelja – iznos EU sredstava po 

stanovniku dobiven na način da su podijeljena ukupna EU sredstva koja je 

povukao pojedini grad sa brojem stanovnika tog grada, te udio povučenih 

sredstava EU za pojedini grad u ukupnom iznosu svih sredstva (sveukupni iznos 

sredstva koja su povukli gradovi iz EU u četverogodišnjem razdoblju). Nakon 

toga, ta dva pokazatelja su standardizirana te agregirana u zajednički skupni 

indeks korištenjem metodologije Ministarstva regionalnog razvoja. 

……. 

Financijsko poslovanje Grada Zadra u ovom izvještajnom razdoblju 

nastavilo je trend stabilnosti, realnosti i fiskalne odgovornosti izvršenja iz prvog 

polugodišta 2019., a kako  zbog kratkog roka od završetka poslovne godine 

ostvarenje proračuna za 2019. godinuu trenutku podnošenja ovog Izvješća još 

nije završeno, možemo potvrditi da će rezultat poslovanja biti višak prihoda i 

primitaka nad rashodima i izdacima približan ostvarenju na polugodištu 2019. 

godine. 

Konkretno, Grad Zadar sa svojim korisnicima u prvom polugodištu 2019. 

godine ostvario je višak prihoda nad rashodima u iznosu od 17,5 milijuna kuna 

te ukupni manjak prihoda i rashoda za pokriće u idućem razdoblju iznosi 40,5 

milijuna kuna. Ujedno, ukupne obveze smanjene su u odnosu na prošlu  godinu 

za 13,3 milijuna kuna, a za istaknuti je kako je Grad Zadar sa svojim korisnicima 

u 2018. godini, ostvario višak prihoda nad rashodima u iznosu od 16,5 milijuna 

kuna i tada smanjio ukupan manjak prihoda i rashoda  za pokriće u idućem 

razdoblju na tadašnjih 58,08 milijuna kuna. 

U 2019. godine upečatljiv je rast  prihoda od poreza na dohodak za 8,4% 

u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a što ukazuje na dinamičnost 

gospodarskih aktivnosti na području Grada Zadra. Uz sve ove pokazatelje, 

ostaje prioritet daljnje smanjenje obveza i konačna financijska konsolidacija. 

Govoreći o Proračunu Grada Zadra, nadograđuju se aktivnosti koje 

građanima omogućuju uvid u potpune, točne, pravovremene i razumljive 

informacije o proračunu - godišnje izvršenje proračuna, polugodišnje izvršenje 

proračuna, prijedlog proračuna, izglasani proračun i proračunski vodič za 

građane. Na taj način održavamo najvišu proračunsku transparentnost, za što 

kontinuirano dobivamo najvišu moguću ocjenu Instituta za javne financije. 
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U prosincu 2019. godine dobili smo bezuvjetno mišljenje Državnog 

ureda za reviziju za obavljenu financijsku reviziju Grada Zadra za 2018. 

godinu. Predmet revizije bili su godišnji financijski izvještaji, te usklađenost 

poslovanja Grada Zadra sa zakonima, drugim propisima i unutarnjim aktima koji 

imaju značajan utjecaj na poslovanje. Revizijom usklađenosti poslovanja 

obuhvaćena su  područja djelokruga i unutarnjeg ustrojstva planiranje i 

izvršenje proračuna, računovodstveno poslovanje, prihodi i primici, imovina, 

obveze, vlastiti izvori te javna nabava. 

....... 

Početkom srpnja prošle godine započeli su radovi na dovršetku gradnje i 

rekonstrukcije Centra za odgoj, obrazovanje, rehabilitaciju i smještaj osoba s 

posebnim potrebama "Mocire". Izvođač radova je KREKIĆ AVANGARD d.o.o., 

stručni nadzor nad izgradnjom GRANDA PROJEKT d.o.o., projektantski nadzor 

OPTIMA d.o.o., FIDIC nadzor INVESTINŽENJERING d.o.o. i voditelj projekta 

INVEST INŽENJERING d.o.o. 

Do kraja 2019. godine obavljena su sva potrebna rušenja vezana uz 

rekonstrukciju sukladno novim standardima, provedena je prva faza radova na 

elektroinstalacijama, vodovodnim instalacijama, gradnji nove dvorane. 

Odrađeno je 60% poslova na strojarskim instalacijama, izvedeni su svi pregradni 

zidovi unutar objekta, demontirana je stara i uništena stolarija, izveden dio 

hidro izolaterskih radova. 
 

S pokretanjem prvih postupaka javne nabave za odabir izvođača radova 

na izgradnji sustava odvodnje na područjima mjesnih odbora Bokanjac, Novi 

Bokanjac i Gaženica (Sinjoretovo), započela je realizacija zadarskog mega 

projekta „Aglomeracija Zadar – Petrčane“. Ovim projektom vrijednim 567 

milijuna kuna, Zadar će dobiti povećanje priključenosti na sustav odvodnje sa 

sadašnjih 70% na 95%. Gradit će se 19.332 m gravitacijskog cjevovoda, 1.810 m 

tlačnih cjevovoda, 2 crpne postaje i 1.400 priprema za kućne priključke. 

Istovremeno, neizbježno će se rekonstruirati sustav vodoopskrbe u duljini od 

2.934 m, kao i 289 priključaka na vodoopskrbni sustav.  

Riječ je o jednom od najvrjednijih, ali svakako i najopsežnijih 

infrastrukturnih projekata u novijoj povijesti našeg grada. Dobili smo 

jedinstvenu priliku u najkraćem roku podignuti ukupni komunalni standard 
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našeg grada na potpuno novu razinu i izjednačiti uvjete komunalne 

opremljenosti rubnih dijelova Zadra. Iskoristit ćemo radove na ugradnji sustava 

odvodnje u svih 317 gradskih ulica za postavljanje novog asfalta u cijeloj širini 

kolnika, izgradnju nogostupa, ugradnju optičke mrežete rekonstrukcijumreže 

javne rasvjete. U istom zahvatu rekonstruirat će se i vodoopskrbna mreža čime 

ćemo smanjiti sadašnje gubitke vode.Pritom kreće i realizacija 

dodatnih projekata razvoja oborinske odvodnje na širem području Bokanjca 

koji će unaprijediti zaštitu od poplava i istovremeno spriječiti zagađenje 

podzemnih voda, a time će se i dugoročno zaštiti crpilište Bokanjac. 

Uz sve navedeno, slijedi i nadogradnja postojećeg Uređaja za 

pročišćavanje otpadnih voda na kojemu će se izvesti dodatni radovi na 

tretiranju otpadnih voda u cilju poboljšanja uvjeta pročišćavanja zraka. 

Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama i društvo Trinas 

projekt d.o.o. iz Osijeka zaključili su 27. kolovoza 2019. godine Ugovor o izradi 

projektne dokumentacije  i ishođenja dozvola za izgradnju višestambene 

građevine  s ukupno 100 stanova  iz Programa društveno poticane 

stanogradnje u Zadru - Crvene kuće, a sve sukladno Detaljnom planu uređenja 

zone stambene izgradnje veće gustoće „Crvene kuće“ u Zadru. Uz svaki stan  

projektirano je  i spremište u zajedničkoj prostoriji  i jedno vanjsko parkirno 

mjesto, što će biti prikazano u katalogu stanova i etažiranju. Za potrebe stanara 

projektirano je  dodatnih 50 vanjskih zajedničkih parkirnih mjesta, uključujući i 

invalidska parkirna mjesta. Prema izmjenama etalonske cijene građenja, 

maksimalna cijena stana iznosi 1.319,64 €/m2 neto korisne površine stanova. 

Krajem 2019. godine podnesen je zahtjev za izdavanje građevinske 

dozvole. 

 

Svi kandidati s konačne liste reda prvenstva početkom studenog 2019. 

godine obaviješteni su o novinama zadnjih Izmjena i dopuna Zakona o 

društveno poticanoj stanogradnji  (NN 66/19).Istovremeno s obavijesti u 

odnosu na zadnju novelu Zakona od svih kandidata s Konačne liste reda 

prvenstva zatraženo je očitovanje o eventualnoj promjeni statusa i potvrdu o 

zainteresiranosti nakon obavijesti o zakonskim promjenama, nakon čega je 

zainteresiranost potvrdilo 115 kandidata. 

 



6 
 

Nakon što je 05.04.2019. godine tvrtka Eko d.o.o. za gospodarenje 

otpadom Zadarske županije potpisala Ugovor za projektiranje i izvođenje 

radova na izgradnji Centra za gospodarenje otpadom Biljane Donje s tvrtkom 

Riko d.o.o. nastavljeno je s predviđenim aktivnostima na izgradnji CGO-a. 

Ugovor je vrijedan 368,5 milijuna kuna, a predviđen završetak radova je u 

drugoj polovici 2022. godine. 

Prvi radovi obuhvaćaju čišćenje terena kako bi se mogli izvoditi 

geotehnički istražni radovi koji obuhvaćaju analizu površinskih slojeva 

stjenovite mase, iskope geoistražnih jama, bušenje bušotina te njihovo 

iskolčenje. 

U sklopu Ugovora za Projektiranje i izvođenje radova glavni projekt 

trafostanice predan je za ishođenje građevinske dozvole; završen je glavni 

projekt za prilaznu cestu kao i glavni projekti reciklažnog dvorišta, prostora za 

reciklažu i obradu građevinskog otpada te upravne zgrade. 
 

U studenom su započeli radovi na izgradnji nove osnovne škole na 

području MO Novi Bokanjac. Ugovoreni izvođač radova je tvrtka Krekić 

avangard d.o.o. iz Zadra, projektantski nadzor je Block-projekt d.o.o. iz Zadra, 

stručni nadzor PO-MARK d.o.o. iz Zagreba, dok je voditelj projekta CIVIL 

ENGINEERING CONSULTANCY d.o.o. iz Zadra. 

Projekt predviđa izgradnju osnovne  škole s pripadajućom dvodijelnom 

školskom sportskom dvoranom u skladu s programom Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i sporta. U školi će se nastava održavati u dvije smjene, u 16 

razrednih odjela: 8 odjela razredne  i 8 odjela predmetne nastave i moći će je 

pohađati 500 učenika. Škola će imati 10 učionica, kuhinju, blagovaonicu i 

sportsku dvoranu za koju je predviđeno i gledalište  s teleskopskim tribinama, 

za cca 250 ljudi, te prateća vanjska igrališta. Početkom rada škole rasteretit će 

se odvijanje nastave u OŠ Šimuna Kožičića Benje i OŠ Bartola Kašića s 

Područnom školom Bokanjac koja su sada organizirane u tri smjene. 

Sporazum o sufinanciranju izgradnje osnovne škole na Novom Bokanjcu 

između Grada Zadra i Zadarske nadbiskupije potpisan je u studenom 2018.. 

Škola će se sufinancirati u omjeru 50:50.   
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U trenutku izrade Izvještaja projekt rekonstrukcije Providurove palače u 

Zadru (ugovorna vrijednost: 36.373.269,43) nalazi se u 10. mjesecu provedbe, 

odnosno izvođenja radova. Izvršeni su svi radovi rušenja, demontaže, te dio 

konstruktivnih radova. Trenutačno se izvodi preostali dio konstruktivnih 

radova, svi instalaterski radovi, betonski radovi, fasaderski i kamenarski radovi. 

Projekt uređenja Bedema zadarskih pobuna (ugovorna vrijednost 

19.027.884,56 kn bez PDV-a) u trenutku izrade Izvještaja nalazio se u četvrtom 

mjesecu provedbe, odnosno izvođenja radova. Nakon provedenog postupka 

javne nabave, 11. srpnja 2019. godine sklopljen je Ugovor o građenju. Rok 

izvođenja radova je 12 mjeseci od datuma uvođenja u posao. Izvođač je nakon 

uvođenja u posao, 15.09.2019. godine započeo sa izvođenjem radova. Unutar 

ovog izvještajnog razdoblja izvršeni svi istražni arheološki radovi na dionici 1. 

faze. U tijeku je završetak iskopa i polaganja instalacija (odvodnja, oborinska, 

elektroinstalacije) na dionici 1. faze. U tijeku je priprema za izvođenje betonskih 

i kamenarskih radova, te priprema za izvođenje radova na 2. fazi.  

 

U ovom izvještajnom razdoblju nastavile su se aktivnosti na pripremi 

projektne dokumentacije za strateške projekte Grada Zadra - izgradnje 

komunalne infrastrukture zone Crno, te izgradnje novog specijaliziranog 

Poduzetničkog inkubatora. ITU jedinica Grada Zadra pripremila je natječajnu 

dokumentaciju za dodjelu bespovratnih sredstava, te se u prvoj polovici 2020. 

godine očekuje ugovaranje ovih projekata. 

Temeljem prikupljenih potvrda i očitovanja javno pravnih tijela sredinom 

srpnja je ishođena, a krajem kolovoza postala je i pravomoćna, lokacijska 

dozvola za izgradnju komunalne infrastrukture GZ Crno. U izvještajnom 

razdoblju izrađena je i Studija izvodljivosti koja je osnova za prijavu Projekta GZ 

Crno na natječaj za EU sredstva iz ITU mehanizma a kojima se planira financirati 

izgradnja komunalne infrastrukture po etapama i fazama. Za etapu 1, fazu A1, u 

izradi je glavni projekt za dobivanje građevinske dozvole, a istim se planira 

staviti u funkciju cca 25 ha zone od čega je polovica površine predviđena za 

preseljenje gradskih komunalnih tvrtki, dok je druga polovica namijenjena za 

potencijalne investitore tj. za poduzetnike. Tijekom listopada objavljen poziv za 

izravnu dodjelu za strateški projekt “Izgradnja infrastrukture poduzetničke zone 

Crno - Faza I”.  
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U prosincu je objavljen posljednji poziv u sklopu Operativnog programa 

Konkurentnost i kohezija (OPKK) kojim je predviđeno financiranje projekta 

“Gradnja novog poduzetničkog inkubatora”. 
 

U drugoj polovici prošle godine završen je postupak javne nabave za 

izvođenje radova za rekonstrukciju i uređenje bivšeg vojnog objekta u Centar za 

mlade te je 6. prosinca 2019. s izvođačem (Brodomerkur d.d., Split) sklopljen 

Ugovor o izvođenju radova na rekonstrukciji i nadogradnji Centra za mlade.  

Ugovor je vrijedan 32 milijuna kuna s uračunatim PDV-om, a rok 

dovršetka Centra za mlade je 14 mjeseci od dana početka radova. Projektom se 

rekonstruira dvoetažni prostor površine 4.500 m2 koji se nalazi pored postojeće 

gradske knjižnice. Novouređeni prostori prilagođeni su potrebama udruga 

mladih, nezavisne kulturne scene te građana koji su korisnici prostora knjižnice 

kao i javnih prostora Centra za mlade. Tako se uređenjem dobivaju 

višefunkcionalni prostori za mlade, prostori za radionice, dvorane za 

predavanje, velika multimedijalna dvorana za koncerte, projekcije i razne druge 

izvedbene aktivnosti, dvorane za ples, te ostale društveno kulturne aktivnosti 

nezavisnog sektora i korisnika Gradske knjižnice. Sve je to usklađeno i s novom 

gradskom Strategijom razvoja kulture. 

Za Novo gradsko groblje Grada Zadra je ishođena pravomoćna 

građevinska dozvola za I. etapu. S HEP-om je zaključen ugovor o priključenju na 

električnu mrežu. Također je u toku priprema za izgradnju trafostanice (etapa 

7) koju provodi HEP, kao i rješavanje imovinsko pravnih odnosa između Grada 

Zadra kao vlasnika zemljišta i Elektre kao investitora trafostanice. Zaključen je 

ugovor s tvrtkom Nasadi d.o.o. i izvršeno je čišćenje raslinja na mjestu trase 

rimske ceste prema uvjetima Konzervatorskog odjela. 
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Treba u Uvodu Izvješća za drugo polugodište 2019. među kapitalnim 

projektima još istaknuti završetak radova na uređenju novog dječjeg vrtića u 

sklopu ŠC Višnjik gdje se dovršavala i izgradnja suvremenog tenis centra; 

osiguravanje sredstava za početak gradnje studentskog smještaja i restorana u 

sklopu Kampusa Sveučilišta u Zadru; dovršetak izrade sve potrebne 

dokumentacije za rekonstrukciju Obale kralja Petra Krešimira IV.; 

rekonstrukciju i nadogradnju Područne škole Ploče/Dračevac Osnovne škole 

Kruno Krstić; nabavu25 novih gradskih i prigradskih autobusa; uređenje 

gradskih plaža. 

 
Programi građenja i održavanja komunalne infrastrukture, baš kao i 

programi u odgoju i školstvu, socijalnoj skrbi, kulturi i športu, gospodarstvu, 

ostvareni su sukladno programu rada za prošlu godinu. Istovremeno, 

nastavljene su sve aktivnosti na održavanju, izgradnji i pripremi novih projekata 

izgradnje komunalne – sustav odvodnje, prometni sustav, javne površine, 

gospodarenje otpadom; i društvene infrastrukture -  vrtići, osnovne škole, 

socijalne ustanove i ustanove u kulturi; kao i potpore zdravstvenim ustanovama 

i gospodarstvu.  
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GRADITELJSTVO 
 

Uz kapitalne projekte gradnje komunalne i društvene infrastrukture 

istaknute u Uvodu, tijekom izvještajnog razdoblja odvijale su se opsežne 

aktivnosti na pripremi i provedbi projekata izgradnje komunalne– javnih 

površina, prometnica, sustava odvodnje, i društveneinfrastrukture. 

IZGRADNJA PROMETNICA 

Tijekom radova na rekonstrukciji i obnovi državnih cestovnih pravaca na 

području Grada Zadra (Ulica Ante Starčevića, dio Ulice dr. Franje Tuđmana, 

Ulica Nikole Šubića Zrinskog, Ulica Marka Marulića, Obala kralja Tomislava, 

Liburnska obala) uspostavljena je koordinacija s investitorom navedenih radova 

Hrvatskim cestama, a u cilju poboljšanja i ispravaka na dijelu obnovljenih 

prometnica. Također, u skladu s razvojnom strategijom prometa u Zadru, 

održani su brojni sastanci s predstavnicima Hrvatskih cesta, ponajprije vezani uz 

ključne gradske prometne točke  - križanje Žmirići i spoj Puta Biliga s Ulicom 

Hrvatskog sabora, te izgradnji nove gradske zaobilaznice. Potpisan je i ugovor o 

izradi Urbanističko – arhitektonske studije povezivanja Gaženice s centrom 

grada.  

Završetkom radova na rekonstrukciji Ulice dr. Franje Tuđmana od Ulice A. 

Starčevića do Puta Murvice, nastavljaju se radovi na toj važnoj gradskoj 

prometnoj transverzali. Za drugu fazu radova počela je izrada projekta 

potpornih zidovai prvi postupci vezani uz potrebne zahtjeve za izvlaštenje u 

sklopu rješavanja imovinsko pravnih odnosa.    

U ovom izvještajnom razdoblju završeni su radovi na rekonstrukciji Puta 

Stanova, a sukladno ugovoru s izvođačem pokrenuti su i postupci 

„penaliziranja“ zbog premašenih rokova dovršetka radova. U istom predjelu 

grada dovršeni su i radovi na izgradnji Riječke ulice uz spoj Molatske i 

Skradinske ulice. Završena je 1. faza rekonstrukcije Ulice Nikole Tesle kao i 

spojne prometnice ulica Grge Novaka i Roberta Frangeša Mihanovića te je 

dovršena izgradnja nogostupa u Ulici biskupa Jurja Dobrile. 
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Nova suvremena gradska prometnica gradit će se za potrebe Novog 

gradskog groblja i Gospodarske zone Crno. Za pristupnu cestu Novom 

gradskom groblju potpisan je ugovor s izvođačem radova, a za 1. fazu izgradnje 

spojne ceste za Gospodarsku zonu Crno proveden je postupak javne nabave i 

odabran izvođač radova.   

Izvođenje radova ugovoreno je i za izgradnju nerazvrstanih cesta u 

Gornjem Diklu te pristupne ceste i parkirališta u Petrčanima. 

Za rekonstrukciju cesta na Novom Bokanjcu na kojima će se izvoditi 

radovi na izgradnji oborinske kanalizacijske mreže, izrađena je projektna 

dokumentacija. Za rekonstrukciju Ulice Antuna Matije Reljkovića i privremeni 

rotor na raskrižju Ulica Miroslava i Janka Perice i Gaženičke ceste ugovorene su 

usluge izrade Idejnog, glavnog i izvedbenog projekta. 

U izvještajnom razdoblju započele su izrade idejnih, glavnih ili izvedbenih 

projekata za Put kotarskih serdara, Pašmanskog prilaza, spoja ulica Franje 

Fanceva i Puta Vrela, nerazvrstane ceste uz Centar Mocire te prometnicu DPU 

Mocire i Ulice Asje Petričić. 

 
IZGRADNJA, OBNOVA I REKONSTRUKCIJA JAVNIH POVRŠINA 

Na projektima gradnje i rekonstrukcije javnih površina, nakon uređenja 

završnog dijela obalnog zida u uvali Jazine uređena je i komunalno opremljena 

javna površina na Branimirovoj obali. U sklopu projektaizgradnje šetnice i 

sunčališta na dijelu obalnog pojasa Diklo u potpunosti je izrađena projektna 

dokumentacija te je potpisan ugovor s izvođačem radova SUB MISION j.d.o.o. 

Dobivena je pravomoćna građevinska dozvola za rekonstrukciju obalnog 

zida i postojećeg gata na Obali kralja Petra Krešimira IV.. U tijeku je postupak 

ishođenja građevinske dozvole za dogradnju gata (produženje za cca. 14 m, 

kako je bilo prije razaranja u II. svjetskom ratu). Za osiguravanje potrebnih 

sredstava za rekonstrukciju Rive uspostavljena je suradnja s Ministarstvom 

prometa, mora i infrastrukture. 

I tijekom ovog izvještajnog razdoblja odvijali su se poslovi na doradi  

projektne dokumentacije za uređenje Gradske tržnice s natkrivanjem te se 

pratilo usklađenje sa smjernicama konzervatora. 
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Za potrebe rekonstrukcije i uređenja Trga tri bunara izvršena su 

arheološka istraživanja sukladno smjernicama Konzervatorskog odjela u Zadru. 

Nakon što se dobije mišljenje konzervatora nastavit će se s izradom 

projekta.Konačno, započeo je i postupak rješavanja imovinsko pravnih odnosa 

za potrebe izgradnje dječjeg igrališta na Vidikovcu. 

IZGRADNJA SUSTAVA ODVODNJE 

 Uz obavljanje poslova vezanih uz projekt „Aglomeracija Zadar – 

Petrčane“, u drugoj polovici 2019. godine izrađivala se potrebna dokumentacija 

za izgradnju kanalizacijskog sustava na području više gradskih četvrti. Riješeni 

su imovinsko pravni odnosi i započeo je postupak ishođenja građevinske 

dozvole za 8. fazu Kolektora visoke zone Grada Zadra, dovršena je projektna 

dokumentacija za kanalizacijsku mrežu na dijelu stambenog naselja Špada, 

izrađena je projektna dokumentacija i predan je zahtjev za lokacijsku dozvolu za 

izgradnju kanalizacijske mreže u ulicama koje gravitiraju na Ulicu Nikole Tesle, a 

u izradi je projektna dokumentacija za izgradnju nove kanalizacijske crpne 

stanice Jazine. 

 Od ostalih projekata svakako treba izdvojiti rekonstrukciju, dogradnju i 

prenamjenu objekta nekadašnje vojarne u Sveučilišni kampus na otoku Molatu. 

U drugom polugodištu 2019. izrađeni su sljedeći dokumenti: arhitektonski i 

građevinski projekt konstrukcije;projekt vodoinstalacija i odvodnje, 

elektrotehnički i strojarskite projekt fizike, Elaborat zaštite od požara i Elaborat 

zaštite na radu. Pokrenut je postupak jednostavne nabave za geotehničke 

istražne usluge te je započela izrada studije izvedivosti s analizom troškova i 

koristi.  

PROSTORNO PLANIRANJE 

Na području prostornog planiranja u istom razdoblju usvojeno je 6 

dokumenta prostornog uređenja:Izmjene i dopune Detaljnog plan uređenja 

Tehnički školski centar, II Izmjene i dopune Urbanističkog plan uređenja 

prostora vojarne Franka Lisice – Novi Kampus, Urbanistički plan uređenja zone 

mješovite namjene Vitrenjak I (zapad), IV Izmjene i dopune Prostornog plana 

uređenja Grada Zadra. Izvan snage stavljeni su  Detaljni plan uređenja zone 

trgovinskog velecentra „Vrilo“ te Detaljni plan uređenja dijela prostora MO 

Jazine.  
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U istom razdoblju pripremani suza postupke usvajanja ukupno 10 UPU-a, 

DPU-a ili PUP-ova (groblja Kožino i Ploča, područja Gornji Bilig, Smiljevac, 

Crvene kuće, Bokanjac, Skročini…). 

 

ENERGETSKA UČINKOVITOST 

Treba podsjetiti kako Grad Zadar potpisnik Sporazuma gradonačelnika - 

europske inicijative o smanjenju emisije CO2 povećanjem energetske 

učinkovitosti i razvojem obnovljivih izvora energije do 2020. godine, član 

Međunarodnog udruženja ''Energetski gradovi'' kojom se pruža potpora 

kampanji ''Energetskih gradova'' za usvajanje klimatske strategije EU-a koja će 

osigurati vrhunac emisija CO2 do 2020., njihovo smanjenje za polovicu do 2030. 

i dostizanje neto-nule do 2050. Također, Grad Zadar pristupio je europskoj 

inicijativiSporazum gradonačelnika za klimu i energiju čime se obvezao na 

smanjenje emisija CO2 (i eventualno drugih stakleničkih plinova) za najmanje 40 

%, povećanje otpornosti na klimatske promjene uslijed primjene principa 

prilagodbe klimatskim promjenama te osiguranje pristupa održivoj i dostupnoj 

energiji do 2030. godine.Pritom, izrađena je i usvojena od strane Gradskog 

vijeća Grada Zadra revizija Akcijskog plana energetski održivog razvitka (SEAP) 

Grada Zadra prema kojoj je Grad Zadar smanjio emisije CO2 na svom području 

za 19 % u odnosu na baznu 2010. godinu  

 

U području energetske učinkovitosti Grad Zadar kontinuirano vodi 

Informacijski sustav za gospodarenje energijom za 48 objekata u svom 

vlasništvu, a u ovom izvještajnom razdoblju izrađivao se Akcijski plan 

energetske učinkovitosti Grada Zadra za sljedeće dvogodišnje razdoblje. 

Izrađena su i Izvješća o potrošnji energenata i emisiji CO2 sufinanciranih od 

strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za petogodišnje 

razdoblje za korištenje obnovljivih izvora energije te povećanje energetske 

učinkovitosti u zgradarstvu - obiteljskim kućama na području Grada Zadra. 

Proveden je još jedan natječaj za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih 

kuća na administrativnom području Grada. 
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Temeljem Sporazuma o suradnji na razvojnom projektu za izgradnju 

infrastrukture za punjenje elektromotornih vozila kojeg je Grad Zadar sklopio s 

HEP-om d.d. i OTP bankom d.d. postavljena je nova punionica elektromotornih 

vozila na Branimirovoj obali. 

Na području energetske učinkovitosti u provedbi je ukupno pet 

projekata. U završnoj fazi bio je projekt energetske obnove zgrade Osnovne 

škole Smiljevac s ciljem smanjenja potrošnje energije u zgradi javnog sektora u 

kojoj se obavlja djelatnost osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja. U 

izvještajnom razdoblju završeni su radovi na priključenju zgrade OŠ Smiljevac na 

prirodni plin. 

Kroz projekt COMPETE4SECAP (Natjecanje u gospodarenju energijom za 

jedinice lokalne samouprave za kreiranje i nadogradnju akcijskih planova 

energetski održivog razvitka i klimatskih promjena)pripremljena je 

dokumentacija za uvođenje sustava upravljanja energijom prema 

međunarodnoj normi HRN EN ISO 50001:2018 za objekte odabrane za 

uvođenje norme. Započeo je i projekt EmpowerMed – Empoweringwomen to 

take actionagainstenergypovertyintheMediterranean koji za cilj ima doprinijeti 

dokidanju energetskog siromaštva na Mediteranu implementacijom niza mjera 

koja doprinose energetskoj učinkovitosti u kućanstvima pogođenim 

energetskim siromaštvom, a u kojima primarno žive žene, bilo samostalno, bilo 

kao primarni staratelji obitelji. 

 

 

EU FONDOVI 

Grad Zadar u drugoj polovici 2019. godine provodio jeukupno 28  EU 

projekata ukupne vrijednosti 133.000.000 kuna, od čega 113.000.000 kuna 

bespovratnih sredstava. U drugoj polovici 2019. godine odobrena su dva nova 

projekta -Cooperation for Develpoment of CrossBorder Business 

EnvironmentEhanced  – 2CODE iz programa Interreg CBC HR-BiH-MNE, ukupne 

vrijednosti 997.704,78 EUR te Sousturismo odobren u sklopu programa 

InterregAdrion  Programa 2014-2020, ukupne vrijednosti 1.618.927,60 Eura. 
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U sklopu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizam) 

zaurbano područje Zadar ITU PT ustrojstvena jedinica Grada Zadra, u suradnji 

sa MRRFEU i SAFU, u ovom je razdoblju objavila 6 poziva za dodjelu 

bespovratnih sredstava za projekte i sheme. 

U lipnju je objavljen poziv “Implementacija pametnih prometnih rješenja 

upotrebom novih tehnologija te IKT- Zadar Urban Mobility 4.0 (ZUM 4.0)”, u 

srpnju “Obnova kulturne baštine urbanog područja Zadar” te “Razvoj i 

implementacija inteligentnog prometnog sustava i rekonstrukcija prometnice sa 

prioritizacijom vozila javnog prijevoza i biciklističkom stazom u gradu Zadru”. 

Tijekom kolovoza objavljena je shema “Revitalizacija brownfield lokacija 

Urbanog područja Zadar”, dok je tijekom listopada objavljen poziv za izravnu 

dodjelu za strateški projekt “Izgradnja infrastrukture poduzetničke zone Crno - 

Faza I”.  

 

U prosincu je objavljen posljednji poziv u sklopu Operativnog programa 

Konkurentnost i kohezija (OPKK)i to “Gradnja novog poduzetničkog 

inkubatora”, te je raspisan i prvi otvoreni poziv iz Operativnog programa 

Učinkoviti ljudski potencijali (OPULJP) pod nazivom “Aktivno uključivanje i 

poboljšanje zapošljivosti te razvoj inovativnih socijalnih usluga za ranjive 

skupine“.  

 

Ukupna vrijednost bespovratnih sredstava ITU poziva u sklopu 

Operativnog programa Konkurentnost i kohezija iznose 140.429.888,97 HRK, a 

u sklopu Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 8.000.000,00 HRK. 

 

Uz spomenute kapitalne projekte uređenja Providurove palače i 

rekonstrukcije gradskih bedema kroz projekt „Zadar baštini“ te izgradnje Centra 

za mlade, u tijeku je više EU projekata s područja kulture i mladih. 

Projekt ZadrugArt - platforma za suradnju i razvoj nezavisne kulture grada 

Zadra - bavi se izgradnjom modela javno-civilnog partnerstva koji treba 

omogućiti provedbu sudioničkog upravljanja u razvoju Centra za mlade te 

promovira pristup uključivanja građana, međusektorske suradnje i dobrog 

upravljanja kod donošenja politika od važnosti za razvoj nezavisne kulture 

grada.  
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U ovom izvještajnom razdoblju održale su se radionice dobrog upravljanja 

te su prezentirani rezultati anketnog istraživanja kulturnih potreba mladih koje 

su proveli sociolozi sa Sveučilišta u Zadru, a u procesu je izrada modela 

sudioničkog upravljanja i komunikacijskog plana Centra za mlade. 

Sukladno zadanim terminima i programskim shemama provodili su se 

projekti očuvanja i promocije kulturne baštine u funkciji turizma -VirtualArch,  

Ruins, Recolor i Revival. Kroz projekt VirtualArch izrađena je mobilna aplikacija i 

video pomoću kojih zainteresiraniprojektni dionici iz područja turizma, kulture i 

obrazovanjamogu saznati više o samom projektu, ali i lokalitetu koje je 

predmetom provedbe ovog projekta.  

Cilj projekta „Ruins“ je udahnuti 'novi život' srednjovjekovnim 

ruševinama modernim načinom upravljanja. U izvještajnom razdoblju Grad 

Zadar je ispostavio potrebnu dokumentaciju kao doprinos za izradu Europskog 

modela zaštite i očuvanja srednjovjekovnih ruševina, upravljanja i ponovne 

upotrebe srednjovjekovnih ruševina.  Izrađeni su priručnici za upravljanje, 

konzervaciju i ponovnu upotrebu srednjovjekovnih ruševina na engleskom 

jeziku. Pritom, Grad Zadar je prijavio crkvu sv. Stošije na Puntamici na Program 

zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara. Radovi 1. faze su završeni u 

siječnju, a Grad Zadar je na Javni poziv Ministarstva kulture prijavio i drugu fazu 

radova koja obuhvaća radove na sanaciji i konsolidaciji kamenog ziđa i sanaciju 

poda crkve, restauratorske radove i uređenje okoliša. Očekuje se da će se 

odluka objaviti krajem veljače 2020. godine.  

“Recolor” ima za cilj unaprijediti potencijal kulturnih i prirodnih 

znamenitosti i krajolika odabranih lokacija na području Hrvatske i Italije koji 

nisu bili dio tradicionalnih turističkih ruta. Odabrana pilot lokacija Grada Zadra 

je lokacija zadarske sfinge smještene u gradskoj četvrti Brodarica. Osim obnove 

i valoriziranja same sfinge, planira se uređenje okolnog prostora te kreiranje 

aplikacije pomoću koje će lokalno stanovništvo i njihovi gosti moći pročitati, 

vidjeti i čuti zanimljive informacije o lokalitetu, a tradicionalna turistička tura bit 

će obogaćena virtualnom turom, tzv. virtualnom šetnjom kao nezaobilaznom 

odlikom modernih tehnologija. U izvještajnom razdoblju, održala se fokus grupa 

s relevantnim dionicima iz područja turizma, obrazovanja, kulture, arhitekture 

te je Grad Zadar bio domaćin projektnom sastanku u rujnu 2019. godine. 
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U brojnim talijanskim i hrvatskim gradovima i mjestima uključenim u 

projekt REVIVAL, postoje mnogi zapušteni prostori te industrijski kompleksi koji 

imaju arhitektonsko i povijesno značenje i koji predstavljaju izvanredne 

primjere industrijske arheologije, racionalističke i modernističke arhitekture ili 

raznih vojnih utvrda i bunkera izgrađenih kroz 20 st. Sve navedeno je gotovo 

potpuno izgubljeno nasljeđe koje se danas treba ponovo otkriti, revitalizirati i 

ponovo upotrijebiti u funkciji turizma i kulture što će proširiti turističku ponudu 

gradova što će imati utjecaj na ostvarivanje poboljšanja sustava zaštite i 

upravljanja kulturnom i prirodnom baštinom na održiv i prostorno uravnotežen 

razvoj.Na području Grada Zadra glavni radovi biti će na rekonstrukciji vojnih 

fortifikacija (bunkera). Odabrat će se barem jedan bunker koji će biti 

rekonstruiran i namijenjen u kulturne svrhe kao npr. multifukcionalni izložbeni 

prostor sa prostorom za održavanje manjih događanja. U ovom izvještajnom 

razdoblju identificiralo se i mapiralo ukupno 230 vojnih fortifikacija na području 

Zadarske županije. Unutar izrađenih smjernica s postavljenim kriterijima 

odabira izgubljene baštine, za područje Županije odabralo se osam 

najinteresantnijih bunkera uz opis fizičkih objekata te pratećih priča vezanih uz 

odabrana mjesta, od kojih će se odabrati minimalno jedan za revitalizaciju. 

Na projektima razvoja poslovnog okruženjau izvještajnom razdoblju 

nastavljene su aktivnosti na pripremi projektne dokumentacije za strateške 

projekte Grada Zadra izgradnje komunalne infrastrukture zone Crno, te 

izgradnje poduzetničkog inkubatora. ITU jedinica Grada Zadra pripremila je 

natječajnu dokumentaciju za dodjelu bespovratnih sredstava, te se u prvoj 

polovici 2020. godine očekuje ugovaranje ovih projekata. 

 

Završen je projekt „CODE“, koji ima cilj doprinijeti jačanju poslovne 

infrastrukture i poboljšanju usluga za potporu inovacijama i aktivnostima start 

up poduzeća u prekograničnim područjima. Kroz projekt „CODE“ se u suradnji 

sa Sveučilištem u Zadru u sklopu prostora studentskog doma na Novom 

kampusu uredio i pokrenuo studentski IT coworking prostor naziva CODE HUB. 

Novo uređeni prostor CODE HUB služi studentima da se na praktičan način 

upoznaju, umreže i educiraju s predstavnicima IT sektora kroz cjelogodišnji 

program koji će se realizirati kroz CODE HUB. 



18 
 

U listopadu 2019. godini održana je 2. po redu IT konferencija i 

hackathon,  pod nazivom My Smart City. Inicijativu su pokrenuli predstavnici 

zadarske IT scene u suradnji s Gradom Zadrom, Razvojnom agencijom Zadarske 

županije i brojnim lokalnim partnerima. Konferencija se sastojala od 

trodnevnog programa koji je okupio renomirana imena zadarske i nacionalne IT 

scene, uz brojne zanimljivosti, druženja, te teme od značaja za pozicioniranje i 

razvoj Zadra u pravcu razvoja novih tehnologija, digitalizacije i inovacija, 

odnosno svega onoga što danas čini “pametni grad”. Izrađena je studija 

izvodljivosti o mogućnostima razvoja IT klastera na području grada Zadra te su 

provedene edukacije o korištenju osnovnih i naprednih ICT vještina u 

poslovanju za poduzetnike i start up-ove. Završetkom 2019. godine uspješno je 

završen projekt CODE te su ostvareni zadani ciljevi projekta. 

U studenom 2019. godine odobrena su sredstva za provedbu projekta 

2CODE, a ukupna vrijednost projekta iznosi 997.704,78 EUR od čega je 

113.508,00 EUR proračun Grada Zadra. Planirani početak projekta je u veljači  

2020. godine, a financirat će se organizacija hackathona i konferencije, 

osnaživanje ključnih dionika kroz treninge o korištenju osnovnih i naprednih IT 

rješenja te razvoj i implementacija mentorskog programa za poduzetnike.  

I u 2019. godini sufinancirana je održivost COIN coworking prostora 

Zadar. Od početka 2019. godine prostor je koristila ukupno 91 osoba, od kojih 

su 25 bili stranci.Tijekom godine je bilo 36 stalnih korisnika, od toga 10 

poduzetnika (vlasnika firmi), 18 obrtnika i 8 zaposlenika firmi (nisu vlasnici). Na 

kraju godine evidentirano je 30 stalnih korisnika, od toga 15 obrtnika, 8 

poduzetnika (vlasnika firmi) i 7 zaposlenika firmi (nisu vlasnici).Održano je 46 

različitih aktivnosti, te su stvoreni svi preduvjeti za daljnji rast i razvoj 

poduzetničke coworking scene u Zadru.  

 

U ovom izvještajnom razdoblju provođeni projekti Locations, Optitrans i 

eGuts u cilju su efikasnijeg javnog prijevoza, električne mobilnosti i smanjenja 

utjecaja na promet od kruzera. 

Završio je projekt „Locations“ koji se bavi popratnim utjecajima kruzing 

turizma podržavajući gradove u izradi nisko-ugljičnih planova mobilnosti. 

Najvažniji rezultati projekta su izrađeni Plan nisko-ugljičnog transporta Grada 

Zadra kao dokument sa ciljevima, mjerama i  scenarijima za smanjenje CO2  koji 
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je povezan sa povećanjem prometa u centru grada za vrijeme dolaska kruzera 

te jasno definirane smjernice za smanjenje negativnih utjecaja povećanja 

prometa od kruzera na sustav gradskog prometa.  

Cilj projekta „OptiTrans“ je unaprjeđenje postojeće prometne politike 

grada i uz pomoć EU partnera predlaganje novog modela i novih inovativnijih 

rješenja u upravljanju prometnim sustavom grada. I faza projekta je službeno 

završila 31.12.2019. godine, te se u ovom izvještajnom razdoblju finalizirao 

akcijski plan koji je kao dokument objedinio iskustva stečena suradnjom 

projektnih partnera za vrijeme trajanja I faze projekta.  

Projekt „eGUTS“ je započeo 01.12.2016. te je završio 30.09.2019. godine. 

U sklopu projektaprovelo se niz aktivnosti koje doprinose smanjenju uporabe 

vozila na benzinski pogon u prometu, razvoj mreže punionica za električna 

vozila, dekarbonizaciji transporta. Kroz projekt izrađen je Nacrt Lokalnog 

akcijskog plana koji nudi set konkretnih mjera za unapređenje 

elektromobilnosti u Zadru. Grad Zadar je postavio stanicu za iznajmljivanje 

električnih bicikala te punionicu za električna vozila.  

Cilj projekta „ASPIRE“ je kreiranje napredne logističke platforme kako bi 

se postigli veći standardi energetske učinkovitosti i kvalitete gradske sredine. U 

ovom izvještajnom razdoblju započele su pripremne aktivnostina izradi “Studije 

replikabilnosti i transferabilnosti u gradu Zadru”. 

Ministarstvo turizma je kroz Program razvoja javne turističke 

infrastrukture Gradu Zadru odobrilo projekt „Zadar e-Bike“ u iznosu od 

118.200,00 kuna. Projektom su se postavile četiri stanice za iznajmljivanje e-

bicikala. Ovaj projekt pomaže u smanjenju prometnih gužvi, rješavanju 

problema parkiranja u užem gradskom središtu, doprinosi zaštiti okoliša, 

bogaćenju turističke ponude, pozicioniraju grada kao poželjne cikloturističke 

destinacije i općenito utječe na poboljšanje kvalitete života u gradu.Kroz 

objedinjenu javnu nabavu postavljen je cjelokupni sustav za iznajmljivanje 

električnih i klasičnih bicikala na ukupno šest lokacija na području grada Zadra, 

dio sredstava za predmetnu nabavu osigurala je i Agencija za razvoj Zadarske 

županije ZADRA NOVA kroz EU projekt „CHESTNUT“. Nakon završetka projekta 

obveza Grada Zadra je održavanje cjelokupnog postavljenog sustava za 

iznajmljivanje električnih i klasičnih bicikala, a u planu je daljnje širenje usluge 

javnih bicikala na području grada. 
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U cilju prihvaćanja kvalitetnog upravljanja parkiranjem i njegove 

integracije u Planove održive urbane mobilnosti projekt „Park4SUMP“ postavio 

je sljedeće ciljeve: postići široku raspoloživost i prenosivost dobrih primjera 

upravljanja parkingom; potaknuti daljnju inovaciju u upravljanju parkiranjem; 

podići svijest i prihvaćanje među relevantnim dionicima o tome kako pravilna 

politika parkiranja može pomoći gradovima; unaprijediti kapacitete za 

upravljanje parkingom; rasteretiti javne površine i smanjiti putovanje 

automobilom, a sve uz povećanje održivih načina prijevoza i povećanje 

sigurnosti.  

U izvještajnom razdoblju provodili su se ili započeli novi projekti s 

područja održivog turizma.Provedba projekta „TOURISM4ALL“ započela je 1. 

studenog 2018. i traje do 15. travnja 2021. godine. Cilj je projekta razviti i 

promovirati prekograničnu mrežu turističkih destinacija pristupačnog turizma. 

Unaprjeđivanjem pristupačnosti prirodnih i kulturnih znamenitosti odabranih 

destinacija, te promocijom novih turističkih usluga poticat će se socijalna 

uključenost osoba u nepovoljnom položaju ili s posebnim potrebama (osobe s 

invaliditetom, starije osobe…), ali i smanjiti sezonalnost.  

Projekt „Sousturismo“ ukupne je vrijednosti 1.618.927,60 EUR, a dio koji 

se odnosi na Grad Zadar iznosi 171.900,00 EUR. Provedba projekta započinje 1. 

veljače 2020., trajati će 30 mjeseci, a njime će se definirati ključni dionici u 

turizmu, identificirati ključne potrebe i aktivnosti turista koji dolaze na ovo 

područje, promovirati održivi turizam. Dobiveni podaci će se uvrstiti u 

Sousturismo mobilnu aplikaciju koja će se također razviti kroz ovaj projekt. 

„Nova znanja za EU projekte lokalnog razvoja“, „VR LABoratorij za 

mlade“, „Pokreni se“ i "POKRET“ projekti su društvene uključivosti. 

Provedba projekta „Nova znanja za EU projekte lokalnog razvoja“ završila 

je 2. listopada 2019. godine, zahvaljujući kojem je 47 nezaposlenih osoba iz 

Zadarske županije educirano za pripremu i provedbu EU projekata. Verificirani 

programi obrazovanja za Voditelja izrade i provedbe projekata financiranih iz 

EU fondova provodili su se u Zadru i Benkovcu, nakon čega su organizirane 

specijalizirane edukacije u području EU fondova kako bi polaznici stekli 

specificirana i iznimno tražena znanja o tome kako pripremiti projekte za npr. 

program ruralnog razvoja, kako izraditi analizu troškova i koristi, investicijsku 

studiju, studiju izvodljivosti i slično. 
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Projekt „VR LABoratorij za mlade“ usmjeren je na poticanje socijalne 

uključenosti mladih u dobi od 15 do 29 godina. Kroz cijeli projekt sudionici su 

stjecali nova znanja vezana uz suvremene tehnologije i virtualnu stvarnost te je 

u ovom izvještajnom razdoblju organizirana radionica iz područja 3D 

modeliranja, 3D animacije i digitalnog crtanja. 

Organizacijom okruglih stolova i javne tribine nastavljena je provedba 

kampanje „Pokreni se!“ kojoj je cilj osnažiti sudionike za proaktivno 

sudjelovanje u gospodarskim, društvenim i političkim procesima, te potaknuti 

njihovu društvenu integraciju kao aktivnih građana. Kroz ove aktivnosti mladi su 

imali priliku iznijeti svoje probleme i potrebe; saznati gdje mogu provoditi 

slobodno vrijeme, što je volontiranje, na koji način mogu aktivno sudjelovati u 

donošenju odluka te kreiranju različitih strategija i politika koje ih se tiču te na 

koji način uspješno zagovarati kvalitetniji život mladih u lokalnim zajednicama. 

Završna konferencija projekta održana je 8.11.2019. u Zadru. 

Projekt "POKRET" ima za cilj pridonijeti jačanju kompetencija i tržišne 

konkurentnosti teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja kroz 

uspostavu usluge skrbi o starim osobama i osobama u nepovoljno položaju na 

području Zadarske županije. Projektnom je zaposleno 20 žena iz ciljnih skupina 

u svrhu potpore i podrške u kućanstvu za 100 starijih osoba i osoba u 

nepovoljnom položaju na području Zadarske županije. Nabavljeno je 20 

mobitela i bicikala za pripadnice ciljnih skupina u svrhu potpore i podrške 

krajnjim korisnicima, te laptop i mobitel za terenskog kontrolora u svrhu 

koordinacije ciljnom skupinom koja brine o krajnjim korisnicima. 
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KOMUNALNA DJELATNOST 

 

 Tijekom izvještajnog razdoblja pripremljeno je više akata Grada Zadra koji 

se odnose na područje komunalne djelatnosti: 

1.  Odluka o komunalnom redu  

2.  Odluka o izgledu službene odore i izgledu i sadržaju službene iskaznice 

komunalnih redara  

3.  Odluka o načinu uklanjanja dotrajalih, oštećenih i napuštenih vozila 

4.  Odluka o dopuni Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja u 

Gradu Zadru  

5.  Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima  

Također, ustrojena je Evidencija komunalne infrastrukture.  

 

Na poslovima održavanja odvodnje atmosferskih voda, čistoće javnih 

površina i javnih zelenih površina provodile su se sve aktivnosti predviđene 

godišnjim programima. Sukladno godišnjem programu održavanja 

nerazvrstanih cesta, na četiri gradske lokacije asfaltiran je i obnovljen kolnik u 

ukupnoj površini od 1197 m2 pri čemu je značajna bila obnova u Ulici dr. Franje 

Tuđmana i području oko parka Vruljica. Sustavno su obavljani poslovi na 

održavanju makadamskih kolnika, prometne signalizacije, redovitih dežurstava i 

ophodnji.  

Uređen je okoliš na područjima mjesnih odbora Vidikovac i Stanovi, 

okoliš novog objekta MO Novi Bokanjac, započelo uređenje šetnice na 

Puntamici, nogostup u Savarskoj ulici i Ulici A. Hallera, postavljene su  

invalidske rampe… 

U izvještajnom razdoblju obavljeni su poslovi na progušćivanju dijela 

mreže javne rasvjete: zamjena instalacija i dopuna u Ulica bana J. Jelačića, Putu 

Murata, Ulici V. Vide, Velebitskoj, Ulici M. Pavlinovića, u Kožinu, Diklu, Obali 

kneza Trpimira, Ulici Ž. Markovića, Putu Vrela, Ulici A. Barca,  Ulici P, Svačića, 

Velom Iž itd. 
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Od poslova koji se odnose na održavanje gradske opreme treba istaknuti 

rekonstrukciju instalacija Pozdrava suncu, uređenje dječjih igrališta na Obali 

kneza Domagoja i u Kožinu te sanaciju igrališta u Vukovarskoj ulici. Postavljeno 

je 15 pragova za smirivanje prometa, 4 znaka zabrane za pse, 34  natpisne ploče 

naziva ulica. Ugrađena su 3 betonska valjka, 16 metalnih stupića i 22 ogradice 

za zaštitu zelenih površina te 2,00 m2 zaštitne  ograde, 18 parkovnih klupa, 47 

košarica za otpatke.   

Na poslovima izdavanja rješenja o komunalnoj naknadi, temeljem 

zahtjeva stranki te očevida (stalnom provjerom obveznika na terenu), utvrđene 

su promjene i nova zaduženja. Na taj način, izdano je ukupno 3443 rješenja i 

drugih pismena vezano uz obvezu plaćanja komunalne naknade. U istom 

razdoblju izdano je 760 rješenja za spomeničku rentu, također na temelju 

zahtjeva stranki i očevida na terenu.  

U navedenom razdoblju izdano je ukupno 664 odobrenja i drugih 

pismena koji se odnose na ulazvozila u pješačku zonu i korištenja pretovarnih 

mjesta. 

Sukladno Odluci o komunalnom redu i drugim propisima, po osnovi 

nadzora službe Komunalnog redarstva, sačinjeno je 1183 zapisnika o izvršenom 

nadzoru; izdano 414 rješenja o otklanjanju raznih nepravilnosti; sačinjeno 235 

kontrolnih zapisnika po izdanom rješenju;  doneseno 38 zaključaka o izvršenju; 

izdano 76 naloga o izvršenju; izvršeno 203 rješenja;  podneseno 145 zahtjeva za 

pokretanje prekršajnog postupka. 

U istom razdobljuevidentirano je 2685 prometnih prekršaja, od toga 165 

intervencija redara na terenu i 2520 postupanja pauk službe. 

 

ZAŠTITA OKOLIŠA 

 

Uz spomenute aktivnosti na projektu izgradnje Centra za gospodarenje 

otpadom Biljane Donje treba još naglasiti kako je u studenom 2019. godine 

Državnom inspektoratu predana Prijava gradilišta te je započelo čišćenje 

terena na lokaciji budućeg CGO Biljane Donje.  
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Također, temeljem Društvenog ugovora o osnivanju Eko d.o.o. od 2. 

svibnja 2008., kojim su utvrđeni udjeli u vlasništvu ugovornih strana Grad 

Zadar, Grad Benkovac i Zadarska županija sklopili su Sporazum o financiranju 

djelatnosti TD Eko d.o.o. za 2019. godinu, prema kojem se tekuće donacije i 

subvencije financiraju od strane osnivača u skladu s njihovim udjelima u 

temeljnom kapitalu u omjeru: Grad Zadar 51%, Grad Benkovac  26% i Zadarska 

županija 23%. Nastavno na navedeni Sporazum, Grad Zadar je društvu Eko 

d.o.o. isplaćivao planirana sredstva tekućih donacija i subvencijanatemelju 

pojedinačnih zahtjeva za isplatu uz vjerodostojnu knjigovodstvenu 

dokumentaciju. 

Među aktivnostima koje se odnose na sanaciju i zatvaranje Odlagališta 

otpada Diklo, u listopadu 2019. godine ishođeno je Rješenje o produženju 

važenja Lokacijske dozvole za sanaciju i zatvaranje odlagališta neopasnog 

otpada Dikla. 

Nastavno na započet postupak Ocjene o potrebi procjene utjecaja na 

okoliš radi izmjena i dopuna Idejnog projekta sanacije i zatvaranja odlagališta 

Diklo, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike donijelo je 15. listopada 2019. 

godine Rješenje kojim se utvrđuje da za namjeravani zahvat nije potrebno 

provesti postupak procjene utjecaja na okoliš. Nadalje, proveden je postupak 

javne nabave za izmjenu i dopunu Idejnog projekta sanacije i zatvaranja 

odlagališta Diklo te je zaključen Ugovor s društvom Pangeo projekt d.o.o. iz 

Zagreba u iznosu od 243.125,00 kn s PDV-om koje je izradilo ugovorenu 

dokumentaciju.  

Po provedenom postupku javne nabave za izradu studije izvodljivosti s 

analizom troškova i koristi za sortirnicu zaključen je Ugovor s društvom Project 

factory d.o.o. iz Zagreba u iznosu od 75.000,00 kuna s PDV-om. U tijeku je 

izrada projektne dokumentacije. 
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Koncem studenog isplaćena je kapitalna pomoć trgovačkom društvu 

Čistoća d.o.o. Zadar u svrhu financiranja podzemnih spremnika za komunalni 

otpad što uključuje izradu projektne dokumentacije, nabavu opreme, radove 

ugradnje i stručni nadzor nad izvođenjem radova. Podzemni spremnici su 

postavljeni u Ulici Mihovila Pavlinovića, između hotela Zagreb i OŠ Petra 

Preradovića, te predstavljaju prvu od deset lokacija na području Poluotoka na 

kojima se planiraju izgraditi. 

 

Na poslovima uspostave Mini pretovarnih stanica (PS) na otocima – 

provedene su sljedeće aktivnosti: 

PS Ist – temeljem „Ugovora o darovanju nekretnine (dio bivše vojarne 

„Beljavka“ na otoku Istu) u k.o. Ist Broj:532-03/2019“ između Ministarstva 

državne imovine kao darovatelja i Grada Zadra, Grad Zadar je podnio prijedlog 

za uknjižbu prava vlasništva na Općinskom sudu; PS Premuda – u tijeku je 

ishođenje  građevinske dozvole i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na 

česticama koje su djelomično u privatnom, a djelomično u državnom vlasništvu; 

PS Iž – po provedenom postupku jednostavne nabave zaključen je Ugovor  o 

izradi  glavnog i izvedbenog projekta s društvom Konus d.o.o. iz Dobropoljane. 

Realizacija usluge je u tijeku. 

Po provedenom jednostavnom postupku javne nabave koji je bio 

objavljen na internet stranicama Grada Zadra, putem ovlaštene osobe uklonjen 

je otpad s lokacije: Novi Bokanjac, uz makadamsku cestu. Otpad je s lokacije 

uklonjen putem ovlaštene osobe Odlagalište sirovina d.o.o., Zadar s kojom je 

kao jedinim ponuditeljem prijavljenim na javni natječaj, zaključen ugovor o 

usluzi. Uklonjeno je ukupno 438,56 tona otpada. U sklopu Europskog tjedna 

smanjenja otpada, u suradnji sa trgovačkim društvima Čistoća  d.o.o. i Vodovod 

d.o.o., uklonjen je nepropisno odbačeni otpad na makadamskom putu južno od 

trgovačkog centra Supernova te je uklonjeno 259,9 tona otpada.  Vezano za 

izdana rješenja o uklanjanju nepropisno odbačenog otpada na lokacijama 

bivšeg kamenoloma GP Jadran i Barbaričina, u tijeku su daljnje pravne radnje. 
 

Temeljem članka 40. Zakona o održivom gospodarenju otpadom, prema 

kojem je JLS ovlaštena izdavati suglasnosti za provedbu akcija prikupljanja 

otpada, Grad Zadar je u izvještajnom razdoblju izdao 5 suglasnosti. 
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Temeljem provedenog Javnog natječaja i zaključenih ugovora o 

financiranju realizirano je svih 11 projekata udruga iz područja zaštite okoliša 

na području Grada Zadra za 2019. u ukupnom iznosu od 100.000,00 

kuna.Isplate sredstava vršile su se po pojedinačnim zahtjevima za isplatu s 

vjerodostojnom računovodstvenom dokumentacijom. 
 

Radi troškova zbrinjavanja mulja koji su do sada bili dijelom financirani iz 

Proračuna Grada Zadra, pripremljen je Nacrt odluke o cijeni vodne usluge javne 

odvodnje trgovačkog društva Odvodnja d.o.o. Zadar, a sukladno Zakonu o 

vodnim uslugama i Zakonu o financiranju vodnog gospodarstva, koji propisuje 

kako se te usluge moraju financirati isključivo iz cijene vodne usluge. 

Savjetodavno tijelo za zaštitu potrošača javnih usluga donijelo je pozitivno 

mišljenje o predmetnom zahtjevu te je donesen Zaključak kojim se daje 

suglasnost na Nacrt odluke o cijeni vodne usluge javne odvodnje. 
 

Temeljem Uredbe o kakvoći mora za kupanje (NN 73/08, 80/13) i 

zaključenog Ugovora sa Zavodom za javno zdravstvo Zadar, u sezoni kupanja 

2019. provodilo se uzorkovanje mora na 19 plažnih točaka. Rezultati 

uzorkovanja odnosno izvješća o pojedinačnoj, godišnjoj i konačnoj ocjeni mogu 

su se pratiti na web stranici UO, na kojoj je postavljen odgovarajući link. 

Praćenje vrste i koncentracije peludi u zraku - Temeljem zaključenog 

Ugovora sa Zavodom za javno zdravstvo provodilo se svakodnevno praćenje 

koncentracije peludnih zrnaca. Rezultati mjerenja mogu se pratiti na web 

stranici Zavoda. 

U tijeku je izrada nacrta Izvješća i Programa zaštite zraka, ozonskog sloja, 

ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama za 

područje Grada Zadra - izrada izvješća za razdoblje 2015. – 2019. i novog 

Programa za razdoblje 2020.-2024. Po izradi nacrta Izvješća i Programa isti će 

biti stavljeni na javni uvid u trajanju od 30 dana, tijekom kojeg će zainteresirana 

javnost moći dati mišljenja, primjedbe i prijedloge. 
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S područja zaštite okoliša u izvještajnom razdoblju provodili su se sljedeći 

EU projekti: 

- GROW GREEN projekt u okviru programa HORIZON 2020 koji za cilj ima 

inovativni pristup u korištenju prirodnih rješenja u suočavanju s izazovima 

klimatskih promjena. U izvještajnom razdoblju održano je više web 

konferencija projektnih partnera na kojem su definirane daljnje smjernice 

projekta. 

- INTENSIFY projekt: cilj projekta je smanjenje CO2, prvenstveno kroz 

učenje i međunarodnu suradnju. Predviđeno trajanje projekta je 5 godina 

te je u izvještajnom razdoblju održan sastanak projektnih partnera i 

obilazak realiziranih projekata u Almadi (Portugal). 

- POGODI PRAVI KOŠ: u okviru Programa izobrazno-informativnih 

aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom na području Grada 

Zadrapokrenuta je kampanjaPogodi pravi koš s ciljem podizanja svijesti o 

važnosti održivog gospodarenja otpadom, s posebnim naglaskom na 

sprječavanje nastanka otpada, odvojeno prikupljanje komunalnog otpada, 

ponovnu uporabu predmeta i kućno kompostiranje. U izvještajnom 

razdoblju kampanja se provodila kroz sudjelovanje u javnim tribinama, 

radionicama, gostovanjima na radijskim i televizijskim emisijama, 

pripremi edukativnih materijala i sl. 
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GOSPODARSTVO 

 

Svi pozitivni gospodarski trendovi – zaposlenost, investicije, izvoz… - na 

području Grada Zadra protekle dvije godine nastavljeni su i u ovom 

izvještajnom razdoblju, a dio njih vidljiv je i kroz pojedine proračunske 

prihodovne stavke. U tom smislu rasle su i potpore kroz programe poticanja 

poduzetništva i obrtništva.  

 

U izvještajnom razdoblju provedeni su javni pozivi za dodjelu potpora po 

Programu potpora malom gospodarstvu,tradicijskim i umjetničkim obrtima, 

poljoprivredi i ruralnom razvoju. Za razvoj prerađivačkog i ICT sektora 

dodijeljeno je 20 potpora u ukupnom iznosu od 500.000,00 kuna; za tradicijske 

i umjetničke obrte dodijeljeno je 19 potpora u sveukupnom iznosu od 

150.000,00 kuna, a za razvoj poljoprivrede 29 potpora u sveukupnom iznosu od 

233.907,55 kuna. 

Po Programu potpora malom gospodarstvu dodijeljeno je 100.000,00 

kuna više sredstava nego li prethodnih godina, a po Programu potpora 

tradicijskim i umjetničkim obrtima 50.000,00 kuna više. Sve navedeno 

rezultiralo je i većim brojem dodijeljenih potpora.Provođenjem ovih aktivnosti 

povećana je dostupnost financijskih sredstava poljoprivredi te malom i 

srednjem poduzetništvu iz područja djelatnosti koje su označene kao razvojni 

prioriteti (proizvodnja, prodaja i ICT djelatnost) kao i za očuvanje tradicijskih 

obrta. 
 

Sukladno financijskom planu, subvencioniran je zakup poslovnog 

prostora svim poduzetnicima početnicima koji posluju u Poduzetničkom 

inkubatoru. Putem dodjele kapitalnih potpora Inovativnom Zadru d.o.o. 

financirani su brojni projekti koje razvija ovo trgovačko društvo, a koji su bitni 

za unaprjeđenje  poslovne i turističke infrastrukture u gradu Zadru (Izradi 

projektne dokumentacije i studije izvodljivosti za zgradu novog poduzetničkog 

inkubatora, Radovi na obnovi, modernizaciji i nadogradnji instalacije “Pozdrav 

suncu”, Rekonstrukcija i proširenje bežične mreže Grada Zadra, Izgradnja 

bežične mreže Sveučilišta u Zadru, Razvoj sustava eZadrani, Izgradnja optičke 

mreže Grada Zadra, Izgradnja IoT (Internet of Things) mreže Grada Zadra 

Izgradnja sustava video nadzora pristupa pješačkim zonama stare gradske 

jezgre, Razvog GIS sustava Grada Zadra. 
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Sve gore navedeni projekti, programi i aktivnosti, pridonose 

unaprjeđenju poduzetničkog okruženja koje se manifestira kroz nikad veći 

trend rasta broja tvrtki i obrta u gradu Zadru te značajnim povećanjem broja 

zaposlenih. 

 Svakako, kapitalni gospodarski projekti – Gospodarska zona Crno i novi 

specijalizirani Poduzetnički inkubator – razvijaju se prema planu, a sve 

aktivnosti vezane uz njih spomenute su u Uvodu. 

 

TURIZAM 

 

Turistički promet na području Grada Zadra prošle je sezone rastao 10 

posto u dolascima i noćenjima, znatno veći od prosjeka u RH. Prvi put 

premašen je broj od 550 tisuća dolazaka i 2 milijuna noćenja. Kroz program 

ulaganja u turističku promidžbu ostvaren je niz projekata u sklopu planiranih 

programa i aktivnosti važnih za razvoj turizma i same turističke ponude u Zadru. 

Financijski najvrjedniji je sufinanciranje promidžbe na stranicama niskotarifnih 

aviokompanija. Temeljem ugovora s TZ Grada Zadra, za tu namjenu osigurano 

je 1.750.000,00 kuna, a jedan od rezultata je rekordni promet putnika u Zračnoj 

luci Zadar koji je porastao za čak 32 % u odnosu na prethodnu godinu.  
 

Temeljem Programa korištenja sredstava namijenjenih poticanju 

održavanja turističkih manifestacija i promidžbi za prošlu godinu koje provodi 

TZ Grada Zadra, povećana su sredstva za tu namjenu na ukupno 2.960.000,00 

kuna. Uz navedeno sufinancirane su i brojne druge turističke i sajamske 

manifestacije u organizaciji drugih subjekata (Zadar Outdoor festival, Festival 

smokava, Sajam vjenčanja, i dr.).  

Prošlog ljeta TZ Grada Zadra i ŠC Višnjik organizirali su koncert Rite Ora, 

jedne od najpopularnijih svjetskih glazbenih pop zvijezda. Svjesni kratkoće 

vremena za organizaciju i procjene troškova - razrađeno je više scenarija od 

kojih je onaj najoptimističniji značio financijski pozitivnu nulu –prihvaćen je 

financijski rizik, a koji se pokazao realan. Unatoč tome, određena je cijena 

ulaznice najniža na čitavoj turneji ove glazbenice kako bi taj događaj, u pravilu 

organiziran u svjetskim metropolama ili gradovima višestruko većim od Zadra, 

bio financijski dostupan zadarskoj mladosti. Uz pokriće troškova u iznosu od 

720 tisuća kunane treba zaboraviti na pozitivne efekte koje organizacija ovakvih 

događanja donosi gradu kroz promidžbu, a ŠC Višnjik pokazao je tehničku i 

organizacijsku sposobnost organizirati događanje i s najvišim zahtjevima. 
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Moguće je  dovesti izvođače iz neke od zemalja iz okruženja i organizirati njihov 

koncert koji bi bio jeftiniji i koji bi možda čak lakše napunio dvoranu i s kojima 

bi koncert završio u plusu, no to nije uloga grada i gradskih poduzeća niti 

turističke zajednice. Zadar je uvijek ciljao više od toga. 

 

Peto po redu izdanje manifestacije „Advent u Zadru“ trajalo je 44 dana, s 

bogatijim zabavnim programom, kvalitetnijom gastronomskom ponudom i 

brojnim novim sadržajima. Kao rezultat svih tih aktivnosti u vrijeme trajanja 

Adventa u Zadru znatno je pojačan turistički promet u posezoni što je 

rezultiralo time da je ostvaren snažan trend rasta turističkog prometa u 2019. 

godini. Upravo turističke statistike izvan „špice“ glavne sezone ukazuju na 

prepoznatljivost zadarskog turističkog identiteta tijekom cijele godine.  

 

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja donesena su dva akta: Odluka o 

privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 

2020.godinu kao i Odluka o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom 

putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu 

ili sidrištu luke na području Grada Zadra koja će se primjenjivati od 

2021.godine.  

Izdana su 62 zaključka o odobravanju održavanja manifestacija na području 

Grada Zadra, 5 odobrenja kojima se odobrilo produženo radno vrijeme 

ugostiteljskim objektima te 7 odobrenja za izvođenje građevinskih radova 

tijekom turističke sezone. 

Sukladno novoj zakonskoj regulativi, u promatranom vremenu izdana su 

42 nova rješenja za obavljanje autotaksi prijevoza s rokom važenja do 2024. 

godine. 

Među poslovima vezanim uz zaštitu i spašavanje, ističe se izrada Plana 

vježbi sustava civilne zaštite za 2020. godinu te usvajanje Analiza stanja sustava 

civilne zaštite na području Grada Zadra za 2019. godinu kao i novi Plan razvoja 

civilne zaštite na području Grada Zadra za 2020. godinu. 

Krajem prošle godine, a sukladno Zakonu o zaštiti od požara (NN, br. 

92/10) izrađena je revizija Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških 

eksplozija te Plana zaštite od požara za Grad Zadar, Općinu Poličnik, Općinu 

Bibinje i Općinu Zemunik Donji. Sukladno Programu aktivnosti Vlade RH u 

provedbi posebnih mjera zaštite od požara za 2019. i u suradnji s JVP Zadar i 

Hrvatskim šumama, uređeni su  protupožarni i šumski putovi na području Dikla 

i Kožina.  
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RAZVITAK OTOKA 
 

Proveden je Javni natječaj za prijavu projekata udruga iz područja 

razvitka otoka na području Grada Zadra za 2019. godinu. Odlukom o dodjeli 

financijskih sredstava odobreno je financiranje 11 projekata iz područja razvitka 

otoka u ukupnom iznosu od 119.500,00 kuna. Svih 11 udruga s kojima je Grad 

Zadar sklopio ugovor o financiranju projekta realiziralo je svoje projekte.  

 

Radovi na sanaciji putova i objekata na otocima izvršavani su sukladno 

zahtjevima i prioritetima mjesnih odbora i financijskim okvirima Upravnog 

odjela. U Brguljama, Veloj Ravi, Olibu i Zapuntelu sanirali su se mjesni putevi 

ukupne površine 1.535 m2. Vrijednost svih navedenih radova iznosila je 

456.731,25 kn. Na Premudi su izvođeni radovi na sanaciji Komunjskog 

magazina, a na Olibu su izvođeni radovi na sanaciji Turističkog ureda. Također, 

u većini otočnih naselja izvršeni su radovi u vrijednosti 150.000,00 kuna na 

rekonstrukciji i nadogradnji WiFi mreže čime je znatno poboljšana brzina i 

pokrivenost signalom WiFi mreže na otocima. 

 

U cilju poticanja razvoja otočne proizvodnje i jačanja konkurentnosti 

otočnih proizvoda na tržištu, u Proračunu Grada Zadra za 2019. godinu 

planirana su sredstva za promicanje „Hrvatskog otočnog proizvoda“. Donesen 

je Pravilnik o načinu dodjele potpora za promicanje „Hrvatskog otočnog 

proizvoda“ s područja zadarskih otoka za 2019. godinu te je raspisan Javni poziv 

za podnošenje Zahtjeva za dodjelu potpora za promicanje HOP-a. Zaprimljen je 

1 zahtjev za sufinanciranje sudjelovanja nositelja HOP na sajmovima i 

manifestacijama te 2 zahtjeva za ishođenje oznake HOP. Ukupan iznos poticaja 

iznosio je 5.930,00 kuna. 

 

U suradnji s otočnim mjesnim odborima i Vodovodom d.o.o. uredno su 

se i pravodobno obavljali svi potrebni poslovi oko organizacije isporuke pitke 

vode otočnim kućanstvima. U promatranom periodu isporučeno je ukupno 

22.346 m3 pitke vode po otocima. 
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Izrađena je projektna dokumentacija za rekonstrukciju zgrade 

Društvenog doma na Molatu te projektna dokumentacija za rekonstrukciju 

zgrade Turističko-informativnog centra u Malom Ižu, u sveukupnoj vrijednosti 

od 118.650,00 kn. Projekte rekonstrukcije zgrade Društvenog doma na Molatu i 

rekonstrukcije zgrade Turističko-informativnog centra u Malom Ižu sa svom 

popratnom dokumentacijom, u sveukupnoj vrijednosti od 1.806.500,00 kn, 

kandidirali smo na Natječaj LAG-a Mareta za provedbu tipa operacije Razvoj 

opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika 

LAG-a. 

 

U svrhu usuglašavanja redova plovidbe za 2020. godinu i prilagođavanja 

plovidbenog reda prvenstveno potrebama otočana, dana 2. listopada 2019. 

godine u Velikoj vijećnici Grada Zadra, organiziran je radni sastanak s 

predstavnicima Agencije za obalni i linijski pomorski promet, predstavnicima 

otočnih općina s područja Zadarske županije, predstavnicima otočnih mjesnih 

odbora Grada Zadra i brodarima. U sklopu navedenog sastanka,a u suradnji s 

Županijskom lučkom upravom nađeno je adekvatno rješenje za obavljanje 

trajektnog prometa tijekom izvođenja radova na sanaciji luke Žalić na Silbi na 

način koje bi, s jedne strane, trebalo osigurati opskrbu svim potrepštinama 

žitelja i gospodarstva otoka Silbe, a, s druge strane,  ne bi trebalo ugroziti 

sigurnost i dinamiku izvođenja radova.  

 

U suradnji s Državnim hidrometeorološkim zavodom Mjesnim odborima 

Ista i VelogIža, a u sklopu “Projekta modernizacije meteorološke motriteljske 

mreže u RH- METMONIC” kojem je cilj uspostava suvremenog sustava 

automatskih prizemnih meteoroloških postaja koji će omogućiti izdavanje 

pravovremenih upozorenja na opasne vremenske prilike u slučaju prirodnih 

nepogoda, pronađene su adekvatne lokacije za postavljanje automatskih 

meteoroloških postaja na otocima Istu i Ižu. 
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SOCIJALNA SKRB 

 

Sukladno utvrđenom programu socijalne skrbi, i tijekom ovog 

izvještajnog razdoblja sve aktivnosti provodile su se kontinuirano i ostvarile 

prema utvrđenom planu. Konkretno, socijalnim programom Grada Zadra 

obuhvaćeno je oko deset tisuća korisnika. Od tog broja najugroženije su 

kategorije građana čiji su prihodi po članu kućanstva znatno niži od prosječnih 

primanja na državnoj razini ili pak oni bez ikakvih primanja. O ovom razdoblju 

za oko petsto osoba osigurane su subvencije troškova stanovanja, novčana 

pomoć za nabavu ogrjeva, pomoć u prehrani u Pučkoj kuhinji, osiguranje 

smještaja za beskućnike .  

Svi ostali korisnici sukladno Odluci o socijalnoj skrbi ostvarili su dodatna 

prava na novčane potpore ili usluge, u višem standardu od onog koji je propisan 

zakonom, a kojima su korisnici tih prava uspjeli prevladati trenutne životne 

probleme i poteškoće kroz različite mjere potpora i pomoći: subvencija boravka 

djece u predškolskim ustanovama, pomoć i njega u kući starijim i nemoćnim 

osobama, novčana pomoć za opremu novorođenog djeteta, novčana pomoć 

umirovljenicima u vidu tzv. uskrsnica, besplatan javni gradski prijevoz, isplata 

jednokratnih novčanih pomoći osobama i obiteljima u iznimno teškim životnim 

situacijama…. 

Programima  partnerskih organizacija dodatno je proširena mreža 

socijalnih usluga i povećan broj korisnika. Najveći broj (su)financiranih  

projekata/programa  bilo  je usmjereno na:  zaštitu osoba s invaliditetom i 

djecu s teškoćama u razvoju, osobe starije životne dobi, hrvatske branitelje i 

stradalnike iz Domovinskog rata, kronično oboljele osobe, ovisnike o opojnim 

drogama, alkoholu i  suvremenim vidovima ovisnosti. 

Program socijalne skrbi odnosi se na primjerenu pomoć i skrb socijalno 

ugroženim stanovnicima grada Zadra kao i aktivnosti usmjerene na 

izjednačavanje mogućnosti za osobe s invaliditetom. Sukladno mjerama 

suzbijanja siromaštva i socijalne isključenosti, tijekom 2019. godine 

podneseno je manje zahtjeva za podmirivanje troškova stanovanja od 

stvarnog broja korisnika prava na „zajamčenu minimalnu naknadu“, kao 

osnovnog prava iz sustava socijalne skrbi koje je uvjet za podmirivanje troškova 

stanovanja. Ovo pravo  koristilo je 350 obitelji.  
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Naknada za utrošak struje i vode za socijalno ugrožene obitelji iz 

proračuna Grada Zadra isplaćivala se tromjesečno, i to izravno distributerima 

Elektri, odnosno Vodovodu d.o.o Zadar. 

Jednokratna novčana pomoć obiteljima i pojedincima koji žive u 

iznimno otežanim, često iznenadnim i neočekivanim okolnostima, tijekom 

promatranog razdoblja isplaćena je u 130 slučajeva.  

Pučku kuhinju tijekom 2019. godine koristilo je 345 korisnika od čega je, 

zbog zdravstvenih razloga, za njih 42 hrana dostavljana na kućnu adresu. Pored 

toga, jednom dijelu socijalno ugroženih obitelji koji se zateknu u otežanim 

životnim okolnostima i s oskudnim primanjima, sredstvima iz proračuna Grada 

Zadra omogućeno je besplatno korištenje prehrambenih artikala i higijenskih 

potrepština u socijalnim samoposlugama. 

Socijalna zaštita djece i mladih provodila se putem nekoliko gradskih 

programa kao što su:  sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima 

određenim kategorijama stanovništva, korištenje usluge rane intervencije u 

prve tri godine za djecu s poteškoćama u razvoju  te sufinanciranje programa 

udruga usmjerenih na poboljšanje kvalitete života djece i mladih: Obiteljsko 

savjetovalište, Društvo „Naša djeca“, „Pro vita“, „Zaštita materinstva i 

mentalnog zdravlja djece“, Savjetovališta za djecu i mlade itd. Programima rane 

intervencije i sufinanciranjem boravka u predškolskim ustanovama bilo je 

obuhvaćeno oko 1.350  te još oko 1.500 djece i mladih u jednom od 

spomenutih programa udruga građana. U razdoblju nefunkcioniranja „Kabineta 

za ranu intervenciju“ obiteljima su refundirani troškovi stručnog rada s djecom. 

Poseban oblik skrbi za obitelj i djecu, a što se može smatrati i jednom od 

populacijskih mjera, odnosi se na isplatu jednokratnih novčanih pomoći za 

novorođenčad što se već desetu godinu zaredom isplaćuje roditeljima 

novorođene djece. Tijekom 2019. godine takva vrsta pomoći u iznosima od 

dvije, tri ili četiri tisuće kuna, isplaćena je obiteljima novorođene djece u 654 

navrata. Također vrijedi spomenuti financijski i drugi vid potpora koje se 

pružaju obiteljima s četvero i više djece. Tako je, između ostalog oko 270-ero 

djece iz tih obitelji primilo božićni poklon bon u iznosima od 200,00 kn po 

djetetu. 
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Psihosocijalna zaštita starijih, bolesnih i nemoćnih osoba obuhvaćala je 

u najvećem dijelu korisnike starije životne dobi, a odnosila se na izjednačavanje 

životnih mogućnosti i reduciranje rizika od socijalne nejednakosti i isključenosti 

starijih, bolesnih i nemoćnih osoba. Ova mjera provodila se sufinanciranjem 

odgovarajućih programa ustanova i udruga građana koje se bave  

problematikom starih i nemoćnih (kvartovske udruge umirovljenika). Besplatni 

gradski prijevoz, učestalo ili povremeno koristilo je 4.760 osoba. „Halo 

pomoć“, zdravstvenu ili savjetodavnu pomoć starijim i nemoćnim osobama 

koje žive same u vlastitom domu koristilo je 85 osoba, a usluge njege i pomoći 

u kući starijim osobama koristilo je 63 osobe od kojih 21 osoba živi na jednom 

od zadarskih otoka. Uslugu njege i pomoći provodi dvanaest njegovateljica. 

Također je važno napomenuti da se jednom godišnje isplaćuju jednokratne 

novčane potpore umirovljenicima s nižim mirovinama u vidu tzv. „uskrsnica“. 

Ovu vrstu potpore prima godišnje oko 4.100 umirovljenika. 

Realizacija programa Zaštita osoba s invaliditetomprovodila se u skladu 

sa smjernicama i oblicima pomoći obuhvaćenih Nacionalnom strategijom za 

izjednačavanje mogućnosti za osobe s invaliditetom, a svodi se na reduciranje 

rizika od socijalne nejednakosti i izjednačavanje mogućnosti za osobe s 

invaliditetom. Uspostavljena je potpora kojom je osobama s invaliditetom 

omogućena cjelovita uključenost u društveni život zajednice, počevši od 

najranijeg uzrasta pa sve do treće životne dobi. U cijelosti se  financira 

program boravka djece  u vrtiću za djecu s teškoćama u razvoju - DV „Latici“ u 

kojem je odgojno-obrazovnim i rehabilitacijskim postupkom obuhvaćeno 170 

djece od kojih njih 85 žive na području grada Zadra. A usluge habilitacije i 

rehabilitacije koristilo je oko 750 osoba obuhvaćenih programima jedne od 

slijedećih udruga građana: Udruga Svjetlo (osobe s intelektualnim 

poteškoćama), Udruga za Down sindrom, Udruga za autizam, Udruga tjelesnih 

invalida, Udruga slijepih, Udruga osoba oštećena sluha, Udruga invalida rada 

itd.,.  Osobama s invaliditetom koje se kreću uz pomoć invalidskih kolica za 

obavljanje poslovnih i svakodnevnih potreba omogućen je besplatni  prijevoz 

posebno prilagođenim kombi vozilom, a tijekom kupališne sezone 

nepokretnim i teško pokretnim osobama uz pomoć asistenta-pomagača 

omogućeno je kupanje na plaži i sunčalištu na Vitrenjaku, koje je namjenski i 

ciljano izgrađeno za osobe s invaliditetom.  
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Pored toga na zatvorenom bazenu na Višnjiku ugradnjom posebnog 

mehanizma osobama s invaliditetom omogućeno je kupanje i rehabilitacija 

tijekom cijele godine.  

Početkom 2019. godine sredstvima iz proračuna Grada Zadra nabavljeno 

je novo kombi vozilo za prijevoz osoba s invaliditetom s posebnom 

prilagodbom, a kombi koji se do tad koristio darovan je Domu za osobe s 

intelektualnim poteškoćama u Sv. Filipu i Jakovu. Novo kombi vozilo čija je 

cijena 375.000,00 kn otplaćivat će se putem financijskog leasinga zaključno do 

31. svibnja 2022. godine.  

Posebna pozornost posvećena je provođenju preventivnih mjera i 

aktivnosti kako bi se spriječila pojava nasilja sa svim štetnim posljedicama 

kako za pojedinu osobu tako i za obitelj i konačno za cijelu društvenu 

zajednicu. Osobito se to odnosi na obiteljsko i vršnjačko nasilje. U tom smislu 

sredstvima iz Proračuna Grada Zadra dijelom ili u cijelosti financirano je 

nekoliko programa koji se provode u partnerstvu s odgovarajućim ustanovama 

ili udrugama građana (prevencija urbanog kriminaliteta, Obiteljsko 

savjetovalište i psihosocijalni tretman počinitelja obiteljskog nasilja, 

Savjetovalište i sklonište za žrtve obiteljskog nasilja, Udruga „Duga“ itd.) U 

Skloništu za žene, žrtve obiteljskog nasilja, u tijekom 2019. godine trajno ili 

privremeno, bilo je smješteno 39 žena i djece, a za savjetodavnu pomoć pri 

Savjetovalištu obratilo se 47 osoba koje su bile u stalnom tretmanu i 185 

osoba koje su se javljale za pomoć samo u nekoliko navrata. 

Kroz program zdravstvene zaštite provodile su se aktivnosti usmjerene 

ka očuvanju i poboljšanju zdravlja građana grada te pomoć pri osiguravanju 

dostupnosti zdravstvenih usluga. Nastavak aktivnosti na prevenciji oboljenja 

provodilo se u okviru nekoliko projekata vezanih za kontrolu zdrave i pravilne 

prehrane učenika i studenata, prevenciju pušenja, konzumaciju alkohola i 

opojnih sredstava i neprihvatljivog ponašanja mladih. Također su, u suradnji sa 

odgovarajućim udrugama građana provođene akcije kontrole tlaka i šećera u 

krvi, zdravstveni odgoj i prosvjećivanje, zaštita bolesnih i kronično bolesnih 

osoba itd. 
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U cijelosti su ispunjene preuzete obveze prema zdravstvenim 

ustanovama koje djeluju na području grada Zadra.  Nastavlja se s otplatom 

rata za nabavu opreme za Opću bolnicu Zadar. Tijekom  2019. godine 

utrošeno je 2.300.000,00 kn kao preostale tri privremene okončane situacije 

za radove na adaptaciji/izgradnji potkrovlja Službe za ginekologiju.  

U suradnji sa Zadarskom županijom financiran je rad tzv. turističkog tima 

HMP-a za vrijeme ljetna tri mjeseca (lipanj, srpanj i kolovoz) u ukupnom iznosu 

od 55.000,00 kn. Ovdje vrijedi spomenuti i poboljšanje uvjeta zdravstvene 

zaštite pučanstva koje živi na jednom od zadarskih otoka; tako je građevinski 

preuređena ambulanta na otoku Molatu gdje je u okviru tih radova nabavljena 

nužna oprema s ugradnjom dvaju rashladnih uređaja. 

U okviru programa Prevencije i liječenja ovisnosti i drugih rizičnih 

ponašanja mladih ukupno se financira jedanaest programa koji se provode u 

partnerstvu s ustanovama (Služba za ovisnosti ZJZ Zadar, Obiteljski centar, 

osnovne i srednje škole na području grada Zadra, Dom zdravlja Zadar, 

Povjerenstvo za borbu protiv ovisnosti…), zatim s komunama za liječenje 

ovisnosti („Cenacolo“, „Mondonuovo“ i „Re-To centar“),  te društveno-

humanitarnim organizacijama (Crveni križ i Caritas Zadarske nadbiskupije) te 

udrugama građana („Porat“, „Nada“ i „CINAZ“). Između svih programa vrijedi 

istaknuti program „Učenje socijalnih vještina“, koji se već šestu godinu za 

redom financira u jednakim iznosima iz proračuna Grada Zadra i Zadarske 

županije, a provode ga: Služba za prevenciju ovisnosti ZJZ-a, osnovne škole na 

području grada Zadra te studenti sa Zadarskog sveučilišta. Temeljni interes i 

cilj svih ovih programa je smanjiti interes djece i mladih za 

eksperimentiranjem sa sredstvima ovisnosti. 

U okviru  pomoći oboljelima od kroničnih bolesti financiraju se brojni 

programi udruga  za pomoć oboljelima (Društvo oboljelih od multiple skleroze, 

Dijabetička udruga, Liga protiv raka, Udruga za osteoporozu, Liga protiv 

reumatizma, Udruga dijaliziranih, aktivi dobrovoljnih davatelja krvi, itd.). 
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Sukladno programu, i u ovom izvještajnom razdoblju provedene su sve 

aktivnosti vezane uzsveobuhvatnu skrb i poboljšanje kvalitete života hrvatskih 

branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, civilnih stradalnika te 

stradalnika iz II. svjetskog rata i poraća. U okviru pomoći hrvatskim 

braniteljima i afirmacije Domovinskog rata i tijekom 2019. godine nastavilo se 

s provedbom niza programa, koji se realiziraju u partnerstvu  s mnogobrojnim 

udrugama iz Domovinskog rata. Programi se uglavnom odnose na 

obilježavanje važnih obljetnica vezanih za stvaranje neovisne Republike 

Hrvatske, obljetnica iz Domovinskog rata ili obljetnica osnutka pojedinih 

postrojbi, zatim prikupljanja dokumentacije i publiciranje knjiga iz najnovije 

nacionalne povijesti, različitih vidova pomoći braniteljima itd. Važan dio 

pomoći hrvatskim braniteljima odnosi se i na program pružanja psihosocijalne 

pomoći hrvatskim braniteljima koji uz potporu sredstava iz Proračuna Grada 

Zadra i Ministarstva hrvatskih branitelja provode stručni timovi Centra za PSP 

Zadarske županije.  

U sklopu poticanja suradnje s civilnim društvom raspisivan je Javni 

natječaj za prijavu projekata/programa s područja socijalne skrbi i zdravstva. U 

Javnom  natječaju, a sukladno Uredbi Vlade RH o kriterijima, mjerilima i 

postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće 

dobro koje provode udruge, i Pravilniku o financiranju projekata i javnih 

potreba sredstvima iz Proračuna Grada Zadra, jasno su bili naznačeni: 

područje natječaja, uvjeti za prijavu, sadržaj i način prijave programa, kriteriji 

za ocjenjivanje i prednost pri odabiru i drugi relevantni podaci koji natječaj 

čine transparentnim, dostupnim svim zainteresiranim udrugama i usklađenim 

sa svim važećim propisima. Na Natječaj se prijavilo 60 programa/projekata 

udruga, od kojih je njih 57 ocijenjeno prihvatljivim i kao takvi uvršteni su u 

financiranje iz proračuna Grada Zadra za 2019. godinu. Dinamika provedbe tih 

programa odvijala se u skladu s odredbama ugovora zaključenog sa svakom od 

pojedinih udruga.  
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PREDŠKOLSKI ODGOJ  

Uvažavajući potrebe na području predškolskog odgoja i obrazovanja Grad 

Zadar sustavno radi na proširivanju vrtićkih kapaciteta preuređenjem i 

proširenjem postojećih objekata, odnosno gradnjom novih vrtića, te 

podupiranjem rada vrtića drugih osnivača. U tom smislu su od 2018. godine 

osigurana sredstva za rad trećeg odgojitelja te je nastavljen rad u dvije 

odgojno-obrazovne skupine djece jasličnog uzrasta (Vruljica i Višnjik) koje su 

opremljene prošle godine.  

U izvještajnom razdoblju dovršavali su se radovi na otvaranju novog 

područnog vrtićkog objekta s dvije skupine vrtićkog uzrasta (Višnjik II). 

Oprema za područni objekt osigurana je iz projekta „Mreža ZaDar – mreža 

inovativnih vrtića po mjeri djece i roditelja“ koji se financira iz Europskog 

socijalnog fonda, a koji je početkom 2020. počeo s radom. Dovršene su i 

pripreme za početak radova na rekonstrukciji PO Pčelica čime će se osigurati 

prostorni uvjeti za rad 8 odgojno-obrazovnih skupina. Također, sukladno planu 

obavljene su i pripreme za rekonstrukciju PO Višnjik u kojem bi se omogućila 

organizacija predškolskog odgoja i obrazovanja i na prvom katu. U tijeku su 

pregovori s udrugama koje trenutno imaju taj prostor u najmu. 

I u ovom Izvještaju treba podsjetiti kako jeparticipacija roditelja za 

smještaj djece u vrtiće Grada Zadra umanjena 2017. godine te iznosi 600,00 kn 

za prvo dijete u predškolskoj ustanovi, 300,00 kn za drugo dijete, dok je za treće 

i svako sljedeće dijete boravak u predškolskoj ustanovi besplatan. Za obitelji 

koje imaju četvero ili više djece osiguran je besplatan vrtić bez obzira koliko 

djece pohađa predškolsku ustanovu. Također, nastavljeno je i sufinanciranje 

rada vrtića drugih osnivača pa su koncem kolovoza 2019. potpisani ugovori s 

22 vrtića drugih osnivača čime se nastavlja višegodišnji model sufinanciranje 

rada vrtića drugih osnivača kroz isplatu plaća odgojiteljicama, njih 128 za 64 

odgojno-obrazovne skupine. Potpisom ugovora o sufinanciranju vrtići drugih 

osnivača obvezali su se naplaćivati participaciju od roditelja jednaku onoj u 

gradskim vrtićima. Vrtići drugih osnivača okupljaju više od 1400 djece. Budući 

su ovime prihodi vrtića drugih osnivača umanjeni, Grad je povećao izdvajanja 

te, pored osnovnih bruto plaća za 128 odgojitelja, isplaćuje i dodatnu potporu 

od 2.000,00 kuna po skupini.  
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Nastavljen je i program potpore stručnom timu vrtića drugih osnivača. U 

suradnji s Dječjim vrtićem Maslačak koji je formalni poslodavac stručnom timu 

nastavlja se program podrške stručnom timu vrtićima drugih osnivača. Na ovaj 

način stručni suradnici imaju mogućnost stručnog napredovanja u skladu s 

Pravilnikom o načinu i uvjetima napredovanja u struci i promicanju u položajna 

zvanja odgojitelja i stručnih suradnika u dječjim vrtićima, budući ih za 

napredovanje može predložiti jedino odgojiteljsko vijeće. Stručni tim će se 

proširiti od 1. ožujka 2020. za dodatnu medicinsku sestru čiju će plaću 

financirati vrtići drugih osnivača samostalno. 

Kroz projekt „Program podrške poboljšanju materijalnih uvjeta u 

predškolskim ustanovama“, u rujnu 2019. započela je rekonstrukcija i 

opremanje dječjeg igrališta PO Jazine (DV Sunce)te je ovaj projekt sa svim 

podprojektima realiziran u potpunosti. 

Projekt „Mreža ZaDar – mreža inovativnih vrtića po mjeri djece i 

roditelja“izravno doprinosi usklađenju obiteljskih i poslovnih obveza roditelja. 

Uz dio gradskih, i partnerski vrtići kroz ovaj projekt unaprjeđuju svoj rad 

organiziranjem produljenog boravka i smjenskog rada, sudjelovanjem na 

brojnim edukacijama te verifikacijama novih odgojno-obrazovnih programa 

poput Odgoja za održivi razvoj, Montessori programa, senzorne integracije, 

ranog učenja engleskog jezika i drugih. Kako bi se organizirao smjenski i 

produljeni rad angažirani su odgojitelji, stručni suradnici te djelatnici u 

tehničkom osoblju (kuhari, servirke, spremačice).Do rujna 2019. godine, pored 

smjenskog i produljenog rada, provedene su brojne edukacije te se očekuje 

implementacija naučenog kroz 2020. godinu. U tijeku je nabava za opremanje 

partnerskih vrtića. Radi se o  športskoj i didaktičkoj opremi, opremi kuhinje, 2 

dnevna boravka, opremi za senzornu integraciju, Montessori program te 

modularnom ekološkom namještaju za partnerske vrtiće ukupne vrijednosti 

981.182,00 kuna. 
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OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE 

U zadnjem kvartalu prošle godine počela je izgradnja nove osnovne 

škole na području MO Novi Bokanjac kao kapitalna investicija Grada Zadra u 

partnerstvu sa Zadarskom nadbiskupijom.U ovom izvještajnom razdoblju, 

odmah po završetku školske godine, započeli su i radovi na rekonstrukciji i 

nadogradnji Osnovne škole Kruno Krstić, područne škole 

Ploče/Dračevac. Temeljita rekonstrukcija, modernizacija i proširenje kapaciteta 

ove škole nužna je za uvođenje petog odjeljenja te će nakon obnove i 

nadogradnje zgrade svi učenici moći pohađati nastavu u jednoj smjeni. 

Postojeći dio zgrade škole bit će u potpunosti građevinski rekonstruiran, s 

novim prostornim funkcijama. Projektom je u prizemlju predviđeno novo 

stubište, sanitarni prostori, spremišta i jedna učionica. Iznad dijela postojećeg 

prizemlja bit će četiri učionice te hodnik iz kojeg se izlazi u dvorište škole. 

Učionice su projektirane za maksimalni kapacitet od 100 učenika. Uz četiri 

učionice, na katu će se stubištem dolaziti u prostor za više namjena koji će se 

moći koristiti za izlaganje učeničkih radova, priredbe, susrete, odmor učenika i 

posjetitelja škole.  

Također, projekt energetske obnove OŠ Smiljevac, vrijedan 5,5 milijuna 

kuna provodio se sukladno postavljenim planovima. 

Za tekuće i investicijsko održavanje, kapitalna ulaganja i nabavu opreme 

u osnovnim školama Grada Zadra, u razdoblju od 2016. do 2019. godine 

utrošena su sredstva u sveukupnom iznosu od 13.626.541,00 kuna. Planovi 

tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola Grada Zadra u navedenom 

razdoblju su u potpunosti izvršeni, a odnosili su se na sanacije krovišta i 

stropova školama, sanacije i uređenja školskih kuhinja, uređenja vanjskog 

školskog prostora, uređenje učionica, sanacije sustava centralnog grijanja, 

sanacije pročelja škola, uređenja pristupa za invalide, brušenje i lakiranje 

parketa, uređenja školskih dvorana, sanacije kotlovnica, sanacije kanalizacijskog 

sustava, čišćenja spremnika lož ulja, uređenja sportskih terena, sanacije podova 

i ličenje učionica kako u matičnim tako i u područnim te otočnim školama.  
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U ovom izvještajnom razdoblju izvodili su se i dovršavali radovi na 

rekonstrukciji sustava centralnog grijanja u OŠ Krune Krstića u iznosu od 

212.000,00 kuna, rekonstrukciji sanitarnih čvorova u OŠ Petra Preradovića u 

iznosu od 500.000,00 kuna, rekonstrukciji školske kuhinje u OŠ Šimuna 

KožičićaBenje u iznosu od 285.383,00 kuna, rekonstrukciji školskog dvorišta OŠ 

Šime Budinića u iznosu od 249.820,00 kuna te postavljanju pregradnog zida u 

športskoj dvorani Oš Zadarski otoci u iznosu od 92.500,00 kuna. 

U prosincu 2019. godine Gradsko vijeće Grada Zadra donijelo je Pravilnik 

kojim se utvrđuju se uvjeti, postupak i kriteriji pod kojima osnovne škole kojima 

je osnivač Grad Zadar mogu davati u zakup i privremeno korištenje prostor i 

opremu, a u skladu sa Zakonom o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora. 

U srpnju 2019. godine Grad Zadar, kao osnivač osnovnih škola na svome 

području, potpisao je s Hrvatskom akademskom i istraživačkom mrežom - 

CARNET Ugovor o sudjelovanju u drugoj fazi programa “e-Škole: Cjelovita 

informatizacija procesa poslovanja škola i nastavnih procesa u svrhu stvaranja 

digitalno zrelih škola za 21. stoljeće”, a u koji su uključene sve osnovne škole 

kojima je Grad osnivač.  

 Cilj projekta je podizanje digitalne zrelosti škola, a u okviru kojega će se, 

između ostalog: osigurati izgradnja lokalnih računalnih mreža u školama, 

opremanje dvije odabrane učionice u svakoj školi, koje će time postati 

informatičko-multimedijalne učionice, te opremanje osobnim uređajima, 

edukacija i korisnička podrška zaposlenicima koji sudjeluju u projektnim 

aktivnostima. Nakon završetka projekta, a čije je provođenje predviđeno do 31. 

prosinca 2022. godine, oprema, koja je dodijeljena školama u okviru projekta, 

prenijet će se u trajno vlasništvo škola. 
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IZVANSTANDARDNI PROGRAMI U OSNOVNOM ŠKOLSTVU 

Program potpore stručnim službama osnovnih škola Grada Zadra 

Početkom školske 2016./2017. godine osnovne škole Grada Zadra su 

iskazale potrebe za dodatnom pomoći stručnog suradnika - logopeda za 238 

djece koja imaju Rješenje o primjerenom obliku odgoja i obrazovanja te im je 

potrebna logopedska dijagnostika, tretman i praćenje zbog oštećenja jezično-

govorno-glasovne komunikacije i specifičnih teškoća u učenju. Svoje posebne 

edukacijsko-rehabilitacijske potrebe, ne mogu ostvariti u školi s postojećim 

stručnim suradnicima, budući sve škole nemaju zaposlenog logopeda, te im je 

potrebno osigurati dodatnu pomoć logopeda koji će im pružiti programsku i 

rehabilitacijsku potporu.  

Učenici uključeni u logopedsku terapiju imaju rješenje o primjerenom 

obliku školovanja. Tijekom školske godine 2018./2019. u sklopu programa 

potpore stručnim službama osnovnih škola Grada Zadra, kod školskog logopeda 

u svrhu logopedske dijagnostike, procjene i terapije je dolazilo 115 učenika 

osnovnih škola te pripadajućih područnih škola. 

S obzirom kako se program potpore pokazao kao velika pomoć stručnim 

službama osnovnih škola Grada Zadra, s potporom se nastavlja i u školskoj 

2019./2020. godini, a od početka drugog polugodišta školske 2019./2020. 

godine će se zaposliti dodatni stručni suradnik logoped koji će povećati 

dostupnost logopedske dijagnostike, procjene i terapije u osnovnim školama 

Grada Zadra. 

Financiranje nabave drugih obrazovnih materijala 

Grad Zadar je u Proračunu za 2019. godinu osigurao milijun kuna za 

sufinanciranje nabave školskih udžbenika učenicima osnovnih škola kojima je 

osnivač. Pravo na novčanu pomoć za nabavu školskih udžbenika ostvarivalisu 

roditelji (korisnici - sukladno Zakonu o doplatku za djecu) učenika osnovnih 

škola kojima je Grad Zadar osnivač s prebivalištem na području Grada Zadra, 

ukoliko su ostvarivali pravo na dječji doplatak sukladno dohodovnom cenzusu iz 

Zakona o doplatku za djecu, te ako nisu ostvarivali pravo na besplatnu nabavu 

udžbenika po drugoj osnovi. Kako je Republika Hrvatska osigurala besplatne 

udžbenike za sve učenike osnovnih škola u RH za školsku 2019./2020. godinu, 

Grad Zadar je financirao nabavu drugih obrazovnih materijala (odabrane radne 

bilježnice od 1. do 8. razreda i geografski atlas za učenike 5. razreda)  za sve 

učenike osnovnih škola grada Zadra, u cjelokupnom iznosu. 
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Za kupnju radnih bilježnica svim učenicima osnovnih škola na području 

Grada Zadra utrošeno je 2.200.000,00 kuna. 

Program uvođenja pomoćnika u nastavi 

Grada Zadar nositelj je projekta Škola PUNa mogućnosti4 koji je s realizacijom 

započeo još u travnju 2010. godine. Za razliku od prijašnjih prijava, ovaj projekt 

se odnosi na četverogodišnje razdoblje. Odlukom o financiranju naš projektni 

prijedlog ocijenjen je maksimalnim brojem bodova, te je odabran za 

sufinanciranje. Projekt se financira u 85 postotnom iznosu iz Europskog 

socijalnog fonda, a s 15 posto sudjeluje Grad Zadar. Predviđeno trajanje 

projekta je od 1. kolovoza 2017. do 31. srpnja 2021., te uz Grad Zadar u njemu 

partnerski sudjeluju osam osnovnih škola sa područja grada. Ukupna vrijednost 

projekta je 9.241.567,20 kuna, a iznos bespovratnih sredstava 7.855.332,12 

kuna. Školska godina počela je s 59 pomoćnika u nastavi, te dodatnih 19 

pomoćnika u nastavi financiranih iz proračunskih sredstava Grada Zadra. 

U okviru projekta organizirani su supervizijski susreti za pomoćnike u 

nastavi i grupe podrške za roditelje učenika s teškoćama u razvoju. Grupe 

podrške provode stručnjaci s dugogodišnjim iskustvom u području edukacijske 

rehabilitacije i terapije. Kroz ove grupe podrške naglašava se važnost i uloga 

roditelja i skrbnika u procesu poticanja učenja kod školske djece s teškoćama u 

razvoju. 

Program produženog boravka  

Produženi boravak je neobvezni oblik neposrednog odgojno-obrazovnog 

rada koji se provodi izvan redovite nastave i ima svoje pedagoške, odgojne, 

zdravstvene i socijalne vrijednosti.  

U školskoj 2019./2020. godini program se provodi za učenike prvih i 

drugih razreda u sedam osnovnih škola i to: u četiri odgojno-obrazovne skupine 

u OŠ Petra Preradovića i OŠ Šime Budinića, u tri odgojno-obrazovne skupine u 

OŠ Krune Krstića, OŠ Bartula Kašića i OŠ Stanovi, te po dvije odgojno-obrazovne 

skupine u OŠ Zadarski otoci i OŠ Smiljevac što čini ukupno 21 odgojno-

obrazovnu skupinu u 7 osnovnih škola. Za školsku 2020./2021. godinu planira 

se uvođenje nove odgojno-obrazovne skupine u PŠ Ploča.  
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Centri izvrsnosti 

Centar izvrsnosti za matematiku okuplja 35 učenika koji pokazuju 

nadarenost i interes za matematiku, te sudjeluju u školskim natjecanjima u 

organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje. Kako su povratne informacije o 

uspješnosti projekta vrlo pozitivne s ovim programom nastavlja se i tijekom 

školske 2019./2020. godine. Program realiziraju učitelji članovi Matematičkog 

društva Zadar. 

Centar izvrsnosti za fiziku je okupio 55 učenika koji pokazuju nadarenost i 

interes za fiziku, te sudjeluju u školskim natjecanjima u organizaciji Agencije za 

odgoj i obrazovanje. Više od pedeset učenika sudjelovalo je u radu Centra što je 

bio poticaj za nastavkom djelovanja i tijekom školske 2019./2020. godine. 

Program realiziraju učitelji članovi Udruge mladih matematičara i fizičara Zadar. 

Program Centra izvrsnosti za informatiku provode učitelji osnovnih škola 

Grada Zadra u prostorijama osnovnih škola Grada Zadra. Centar okuplja 60 

zainteresiranih učenika,inastavio je s radom i u školskoj 2019./2020. godini. 

Centri izvrsnosti Grada Zadra – Europska točka darovitosti 

European Talent Support Network (ETSN), tj. Europska mreža za podršku 

darovitih prihvatila je prijavu Grada Zadra za proglašenjem Centara izvrsnosti 

Europskom točkom za darovite – European Talent Point (ETP). Svečana dodjela 

certifikata održat će se u Varaždinu, u ožujku 2020. godine.  

 Europski centri za darovite su središta Mreže, a Europske točke 

darovitosti, što postaju i Centri izvrsnosti Grada Zadra, su čvorovi u Mreži, kao 

jednakopravni članovi. Mreža okuplja 25 centara za darovite u Austriji (2), 

Belgiji (2), Češkoj, Danskoj, Grčkoj, Nizozemskoj, Irskoj, Litvi, Mađarskoj, 

Njemačkoj (2), Italiji, Švicarskoj, Slovačkoj, Sloveniji, Španjolskoj, Turskoj, Peruu, 

Saudijskoj Arabiji, Portugalu, Hrvatskoj, Ujedinjenim  Arapskim Emiratima i 

Indiji, te gotovo 400 točaka darovitosti iz 44 zemlje širom svijeta. Dijeljenje, 

transparentnost, suradnja, kao i uspostavljanje zajedničkog identiteta ključne 

su vrijednosti Europske mreže za podršku darovitima. 

 Slijedom navedenih aktivnosti u 2020. godini planirano je osnivanje novih 

centara izvrsnosti, prije svega Centra izvrsnosti za hrvatski jezik.  
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 U smislu podrške i poticaja području inovacija i modernih tehnologija u 

učenju i poučavanju Grad Zadar, u suradnji s partnerima (osnovnim školama 

Grada Zadra, Centrima izvrsnosti i udrugama) organizira STEM tjedan koji će se 

održati od 20. do 26. travnja 2020. godine. 

Program ranog učenja stranih jezika  

Osnovna škola Šime Budinića je škola u kojoj se njemački jezik uči kao 

drugi strani jezik. Izvođenje nastave financirano je od strane Ministarstva 

znanosti i obrazovanja kao i u drugim školama. Dva sata tjedne nastave izvode 

se u 24 razredna odjela (5 odjela razredne nastave i 19 odjela predmetne 

nastave) što je najveći opseg učenja njemačkog jezika od svih škola kojima je 

Grad osnivač. U školskoj 2019./2020. program se nastavio kroz dva sata tjedne 

nastave u četrnaest odgojno-obrazovnih skupina.  

U OŠ Stanovi prije 4 godine započela je realizacija programa učenja 

talijanskog jezika od prvog razreda. Program se započeo u dvije odgojno-

obrazovne skupine učenika prvih razreda, dva sata tjedne nastave. U školskoj 

2019./2020. godini program se realizira kroz dva sata tjedne nastave u osam 

odgojno-obrazovnih skupina. Na ovaj način ostvaren je kontinuitet učenja 

njemačkog i talijanskog jezika, kao drugih stranih jezika, za čitavo vrijeme 

osnovnoškolskog obrazovanja. 

Projekti prehrane u školi 

Zaklada „Hrvatska za djecu“ 

U srpnju 2016. godine zaprimili smo prijedlog suradnje od strane Zaklade 

„Hrvatska za djecu“ u projektu osiguranja prehrane djece u osnovnim školama 

Grada Zadra. Zakladu je osnovala Republika Hrvatska posebnim zakonom 

usvojenim u Hrvatskom Saboru 24. listopada 2008. godine. 

Osnovne škole kojima je osnivač Grad Zadar provele su anketu među 

roditeljima učenika te su prikupili dokumentaciju za 351 učenika koji bi primali 

subvenciju putem ovog Projekta. Grad Zadar je 20. rujna 2016. potpisao Ugovor 

o dodjeli financijskih sredstava za prehranu djece u školama te je u Projekt 

uključeno 8 osnovnih škola kojima je osnivač Grad Zadar i to: OŠ Stanovi, OŠ 

Zadarski otoci, OŠ Šime Budinića, OŠ Šimuna KožičićaBenje, OŠ Krune Krstića, 

OŠ Smiljevac, OŠ Bartula Kašića i OŠ Petra Preradovića. OŠ Voštarnica prima 

subvenciju za prehranu putem Ministarstva znanosti, obrazovanja te Grada 

Zadra. 
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Gradu Zadru su dodijeljena sredstva koja su u potpunosti pokrila 

troškove prehrane djece u školama te je u tu namjenu u školskoj 2016./2017. 

godini utrošeno 1.500.549,73 kuna. 

Mreža prehrane u osnovnim školama Grada Zadra  

Projekt Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva 

MDOMSP-a se provodi od školske 207./2018. godine te predstavlja dodanu 

vrijednost postojećim nacionalnim programima i nije zamjena postojećih 

programa subvencioniranja prehrane već dodana vrijednost kojom će pomoć 

biti dostupna većem broju djece. Ciljna skupina u projektu su učenici krajnji 

korisnici koji dolaze iz obitelji koje ostvaruju pravo na dječji doplatak. Iznos 

potpore po obroku je u visini 5,47 kuna. 

Osnovne škole kojima je osnivač Grad Zadar provele su anketu među 

roditeljima učenika te su prikupili dokumentaciju za 1000 učenika koji bi bili 

uključeni u projekt Mreža prehrane učenika u osnovnim školama Grada Zadra. 

U postupku anketiranja po osnovnim školama roditelji/skrbnici učenika trebali 

su iskazati interes za sudjelovanje u projektu osiguravanja prehrane za djecu u 

riziku od siromaštva i dostavili dokaznu dokumentaciju za navedeni kriterij. U 

ovaj projekt uključene su sve osnovne škole kojima je Grad Zadar osnivač, osim 

OŠ Voštarnica koja već ostvaruje subvenciju za prehranu učenika putem 

Ministarstva znanosti i obrazovanja. 

Ukupan iznos prihvatljivih troškova dobiven je umnoškom standardne 

veličine jediničnog troška (5,47 HRK) i ukupnim brojem obroka koje partnerske 

organizacije planiraju podijeliti tijekom provedbe projekta (od 9. rujna 2019. do 

17. lipnja 2020.) te će 1000 učenika primiti 174.000 obroka, a ukupna vrijednost 

projekta iznosi 999.369,00 kuna.  

Školska shema  

U kolovozu 2019. godine sukladno javnom pozivu Agencije za plaćanja u 

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za podnošenje zahtjeva za 

sudjelovanje u projektu Školska shema, Grad Zadar je treću godinu zaredom 

iskazao interes te je kao osnivač osnovnoškolskih ustanova prijavio 9 osnovnih 

škola: OŠ Stanovi, OŠ Krune Krstića, OŠ Petra Preradovića, OŠ Šime Budinića, OŠ 

Šimuna KožičićaBenje, OŠ Smiljevac, OŠ Zadarski otoci, OŠ Bartula Kašića i OŠ 

Voštarnica. Isporuka voća i povrća (od 1. do 8. razreda) i/ili mlijeka i mliječnih 

proizvoda (od 1. do 4. razreda) u okviru Školske sheme odvijat će se najmanje 

jednom tjedno u dane održavanja nastave u školskoj 2019./2020. godini, 



48 
 

počevši od 15. listopada 2019., a u skladu sa školskim kalendarom tijekom 

razdoblja provedbe. 

STIPENDIRANJE 

U izvještajnom razdoblju raspisan je natječaj za dodjelu stipendija 

učenicima i studentima za dodjelu 115 novih stipendija od kojih 30 stipendija za 

učenike srednjih škola, od toga 15 za učenike srednjih škola koji se školuju za 

strukovna zvanja, 40 za studente prve godine studija i 45 za studente viših 

godina studija, od toga za deficitarna zvanja dodjeljuje se 15 stipendija 

studentima prve godine i 15 stipendija studentima viših godina. Inače, od 

siječnja 2019. godine stipendije za sve korisnike stipendija iznosi istih su 

uvećani su za 100,00 kuna pa tako stipendija za učenike srednjih škola iznosi 

300,00 kn mjesečno, za studente u mjestu prebivališta 600,00 kn mjesečno, za 

studente izvan mjesta prebivališta 800,00 kn mjesečno, te za studente koji se 

školuju za deficitarna zvanja 900,00 kn mjesečno. 

U suradnji s OTP bankom nekoliko proteklih godina Grad dodjeljuje 

dodatnih 10 do 15 stipendija za redovite studente slabijeg imovnog stanja. 

Sredstva za isplatu stipendija u iznosu od 100.000,00 kuna Gradu donira OTP 

banka. Stipendije se dodjeljuju prema posebnim uvjetima, sukladno 

potpisanom ugovoru o donaciji, a glavni kriteriji su imovno i socijalno stanje 

obitelji studenta. Stipendije iz ovoga programa su nepovratne i isplaćuju se 

samo za jednu akademsku godinu. Stipendija za studente koji studiraju u 

mjestu prebivališta iznosi 600,00 kn, a za studente koji studiraju izvan mjesta 

prebivališta iznosi 800,00 kn. Svi ugovori s novim korisnicima stipendija biti će 

potpisani tijekom ožujka 2020. 

U prosincu 2019. godine Gradsko vijeće Grada Zadra usvojilo je novi 

Pravilnik o stipendiranju i odobravanju drugih oblika potpore učenicima i 

studentima koji je obuhvatio prethodne izmjene i dopune istog, te one nove, 

tehničke prirode, uočene u radu. 
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KULTURA 

Sukladno usvojenom Proračunu Grada Zadra, pratile su se financijske 

potrebe za rad i djelovanje ustanova, udruga i manifestacija u kulturi kojima je 

osnivač ili organizator/pokrovitelj Grad Zadar - Gradskoj knjižnici Zadar, 

Znanstvenoj knjižnici Zadar, Hrvatskom narodnom kazalištu Zadar, Koncertnom 

uredu Zadar. Također, sustavna potpora pružena je i ustanovama kojima Grad 

nije osnivač - Muzej antičkog stakla Zadar, Arheološki muzej Zadar, Kazalište 

lutaka Zadar, Narodni muzej Zadar, HAZU, ali i brojnim udrugama među kojima 

valja izdvojiti najstarije poput Gradske glazbe Zadar, Zadarskog komornog 

orkestra, HPGD Petar Zoranić. Između ostalog podržane su i kulturne 

manifestacije Glazbene večeri u Sv. Donatu, Međunarodno natjecanje pjevačkih 

zborova, Zadarsko kazališno ljeto itd.  

U Proračunu su osigurana sredstva za plaće 100 zaposlenika ustanovama 

kojima je osnivač Grad Zadar (45 Gradska knjižnica Zadar, 30 Znanstvena 

knjižnica Zadar, 19 Hrvatsko narodno kazalište Zadar, 6 Koncertni ured Zadar), a 

također se osiguravaju sredstva za financiranje još 10 zaposlenika: tajnica 

Matice hrvatske Zadar, restaurator-konzervator i kustos u Muzeju antičkog 

stakla, voditelj Pomorske zbirke Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 

šest zaposlenika u Narodnom muzeju za obavljanje poslova  u prostoru  

Kneževe palače. 

 

STRATEGIJA RAZVOJA KULTURE GRADA ZADRA 2019. – 2026.  

Tijekom izvještajnog razdoblja provodile su se aktivnosti na izradi 

Strategije razvoja kulture Grada Zadra 2019. – 2026. Pod sloganom Gradimo 

kulturu, održane su završne radionice, te se kroz drugi dio 2019. godine radilo 

na doradi analize stanja te doradi dijela teksta oformljenog participativnim 

radom s djelatnicima s područja kulture i znanosti u Gradu.  

Strategija kulture po prvi put donosi detaljnu analizu stanja u kulturi te 

definira strateške ciljeve kao što donosi i detaljni akcijski plan za navedeno 

razdoblje. Snaga ovog dokumenta leži u participativnosti koju je Odjel proveo 

kroz organizaciju susreta i komunikaciju s ključnim akterima zadarskog 

kulturnog života. 

Brojne su bile i aktivnosti javnih ustanova u kulturnim ustanovama 

kojima je osnivač Grad Zadar. 
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Znanstvena knjižnica Zadar i Gradska knjižnica Zadar ustraju u naporima 

da svijet znanja, kulture i obrazovanja približe studentima i profesorima 

zadarskog Sveučilišta i stanovnicima grada Zadra. Knjižnice osim svoje osnovne 

djelatnosti, sukladno zahtjevima i interesu korisnika, te svojim godišnjim 

programima rada, organiziraju  predavanja, predstavljanja novih knjiga, izložbe 

i seminare. Zahvaljujući kvalitetnim i stručnim kadrovima ovih ustanova u 

kulturi popraćene su novosti u djelatnosti knjižničarstva, čime se povećava broj 

korisnika, a knjižnice postaju izuzetno značajni centri društvenog života grada. 

Ostvareni programi u Gradskoj knjižnici Zadar: Mjesec hrvatske knjige, 

Mali znanstvenici, Mali kemičari, Mali geografi, Generator-radionica na struju. 

Knjižnica je aktivno uključena u Projekt izgradnje budućeg „Centra za mlade“, u 

sklopu kojeg je predviđeno i proširenje postojećeg prostora knjižnice. 

 

Hrvatsko narodno kazalište Zadar uspješno nastavlja rad u kojem su, 

osim glumaca zadarskog teatra, na pojedinim projektima uključeni vanjski 

suradnici, članovi zadarskog ansambla Kazališta lutaka i polaznici glumačkih 

radionica pri HNK Zadar, što se pokazalo vrlo uspješnim načinom rada. 

Predstave i izvedbe iz vlastite produkcije nailaze na dobar prijem, kako publike, 

tako i kazališne kritike.Hrvatsko narodno kazalište izvršilo je predviđeni dramski 

program. 

U sezoni 2019./20., do kraja prosinca, održano je šest pretplatničkih 

predstava, od čega je jedna premijerna predstava u izvedbi HNK-a Zadar. 

Program u pretplati samo je dio ukupne djelatnosti. U razdoblju od srpnja do 

prosinca, organizirana su, producirana i izvedena sveukupno 52 programa. 

 

Koncertni ured Zadar organizirao je koncerte i glazbeno-scenska djela te 

druge slične  manifestacije. U sklopu Koncertne sezone, održana su 3 

pretplatnička koncerta, 1 koncert Zadarskog  komornog orkestra, 3 Radionice 

dobrog zvuka u sklopu ciklusa Mladi u Kneževoj, 2 tango večeri u sklopu Plesa u 

Kneževoj, 1 koncert jazz glazbe u sklopu ciklusa Klub u kneževoj, 2 koncerta 

izvan pretplate  te 4 koncerta iz Cilkusa Bersa. Osim koncerata, organizirano je 

još niz događanja u koprodukciji i produkciji vanjskih organizatora u prostorima 

Kneževe palače.  
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Koncertni ured Zadar na natječaju Ministarstva za razvoj publike, ostvario 

je pravo na sredstva za projekt razvijan kroz 2018. godinu, pod nazivom 

Kneževa unplugged. S temom Franza Suppea, Koncertni ured organizirao je 

natjecanje mladih bendova iz Zadra i Hrvatske te u prostor Kneževe palače 

privukao sasvim novi sloj publike. U suradnji s Gradom i TZ Grada organiziran je 

koncert u povodu 200. obljetnice rođenja Franza Suppea, a na kojemu je 

izvedena Missa Dalmatica, djelo napisano u Zadru, te izvedeno prvi put nakon 

više od 100 godina.  
 

Program javnih potreba u kulturi Grada Zadra za 2019. godinu obuhvaća 

programe Međunarodne kulturne razmjene, Kulturne programe za otoke, 

Izdavačku djelatnost, Djelatnost amaterskih i stručnih udruga, Glazbene večeri 

u svetom Donatu, Pjevačke zborove, Festivale i ostale smotre likovnog i 

glazbenog stvaralaštva, program Gradske glazbe Zadar, programe ustanova u 

kulturi kojima osnivač nije Grad Zadar, program HPGD-a „Petar Zoranić“, 

Matice hrvatske, Zadarskog komornog orkestra, Znanstveno-istraživačke i 

tiskarske djelatnosti te Zaštite i obnove spomenika kulture.U navedenim 

područjima i djelatnostima kulture, svi programi se ostvareni su u cijelosti. 

 

Na Međunarodnoj kulturnoj razmjeni održani su sljedeći programi: 20 

godina postojanja Društva u organizaciji MKD-a „Biljana“ Zadar, 5. 

Međunarodna cvitarijada, Večer tradicije u gradu Zadru – susret kulturno-

umjetničkih udruga grada Zadra Udruge svirača tradicijskih glazbala „Zvuci 

Zavičaja“te program sudjelovanja na europskom prvenstvu u mažoret plesu 

Udruge Zadarske mažoretkinje. 

 

U Kulturnom programu za otoke, u drugoj polovici godine, dovršena je 

provedba „otočnih“ programa: 

Dani Silbe 2019. Izvorne folklorne skupine Silba, 23. Izložba „Brodi i kvadri“ Iž u  

srcu – udruge Ižana i prijatelja Iža, Olipski ljetni festival 2019. te gostovanja na 

otocima Istu i Silbi Kazališne družine Bastien, Iško kulturno ljeto 2019. KUD-a 

„Sloga“ Veli Iž, Kultura i tradicija Oliba (predstava) te Kareval, Tradicionalna 

proslava Dana zahvalnosti i Dana branitelja, Pučka zabava na Velu Gospu, Sv. 

RokoKUU Zora Olib, JazzIst 2019. Udruge mladih Ista, na Silbi - Umjetnička 

ekološka multimedijalna platforma, Crtice s otoka (otočke community novine), 
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DiR – Diana inResidence (rezidencijalni program), GEA GarbageEpic Art – 

umjetnička kolonija, SOS Silba Off Season 2019., u organizaciji SEA Silba 

Environment Art. 

 

U Izdavačkoj i Znanstveno-istraživačkoj djelatnosti realizirani su sljedeći 

programi: 

Drago Marić, Blagoslovi Bože Zadar; Iva Pejković, Vošta do Tokija (radni naziv 

Svaštara); Jere Bilan, Hobotnica Nika i prijatelji; Maxima film d.o.o., Animirani 

film „1202“; Naklada Ljevak, Martina Vidaić – Anatomija štakora (radni naziv 

Amateri); Studio TiM Rijeka, Andreja Malta – Nikad ne znaš, kužiš me?; Udruga 

ZaPis, Samo se ti sjećaj (radni naziv Samo ti pričaj 2), Je li zvijezdama tijesno; 

Udruga glagoljaša, Slovo rogovsko (časopis); UPI-2M PLUS d.o.o., Bruno Milić – 

Dvadeset i pet stoljeća urbane kulture na tlu Hrvatske, Miljenko Domijan – 

Dvije obale; Udruga 3000 godina Za darIzabrna djela T. M. Bilosnića-Izabrani 

haiku (Knjiga III.), Izabrana djela T. M. Bilosnića-Knjiga VI. (proza);  SICU, 

Glagoljske madrikule Bratovštine sv. Mihovila u Vrsima 1702.-1822., Glagoljske 

madrikule Gospe od Lužarija u Diklu 1768.-1803.; HAZU, Radovi, program 

Hrvatskog geografskog društva Zadar Popularizacija struke i znanosti HGD-a 

Zadar. 

Za Sveučilišna izdanja osigurana su sredstva za objavljivanje knjiga: Podvodna 

arheologija, Jezik i stil pučke drame „Ki će mi šoldi dati“ s otoka Silbe 

(monografija), Problemi geneze, strukture i uloge oslobođeničkih tijela sevira i 

Augustala, Kapucinski hospicij u Zadru, Zadarsko zdravstvo i obrana Zadra u 

Domovinskom ratu 1991. godine i Znanost i prosudba. 

 

Djelatnost amaterskih i stručnih udruga također je uspješno provođena 

u razdoblju od 1.7. – 31.12.2019. godine s iznimno kvalitetnim programom i 

posjećenošću. 

Kazališna udruga „Igrajmo se“realizirala jekazališnu predstavu Durica. 

Udruga za kulturu i umjetnost Dramaplus nastavlja autorski projekt „Lektira na 

sceni“, pritom obrađujući djela koja su na popisu obveznih lektira školskog 

kurikuluma – „Djevojčica sa šibicama“ i „Kabanica“. Društvo zadarskih Arbanasa 

održalo je Dane Gospe Loretske 2019.; Društvo hrvatskih književnika – Ogranak 

u Zadru Druge Barakovićeve dane; Kvizaška udruga Zadar – Udruga KviZD 

Memorijal Mirka Miočića; KUD BiK Kolendru; Matica Zadrana redovnu godišnju 
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djelatnost; TeatroVeRRdiSubverbal; Udruga glagoljaša Zadar Dani glagoljice-

Staza glagoljaša, Radionice za djecu i predstavljanje knjiga te 10. Sabor 

glagoljaša „Slovo rogovsko“; Udruga logoraša iz Dalmacije u talijanskim 

fašističkim koncentracijskim logorima – Zadar Talijanski fašistički 

koncentracijski logori na tlu Hrvatske; Udruga nezavisne kulture „Šigureca“ 

Kulturno ljeto u parku; Udruga za unapređenje kulture i života „Brodarica“ 

Belafušku feštu. KUD Zadarski tanac nastupao je u svom području djelovanja, 

Ansambl Ars Cantabile održao je koncerte. KUU „Vicko Zmajević“ Zadar – 

Arbanasi, Umjetnička organizacija Dragon teatar, Zadarski plesni ansambl, 

Udruga mladih Ploče i Dračevca te Udruga književnih stvaralaca „Riječi iznad 

svega“, Udruga ZaPis uspješno su proveli godišnji program. Od održanih 

likovnih izložbi financirane su izložbe članova HDLU-a Zadar, izložbe u 

organizaciji LU ZadArt te interdisciplinarne radionice (Gradionica), Arhitektura i 

djeca, s ciljem oživljavanja zapuštenih gradskih prostora Društva arhitekata 

Zadar.  

 

Festivali i druge smotre likovnog i glazbenog stvaralaštva koji su 

realizirani do kraja prosinca su: Gradska knjižnica Zadar Morski utorak – 

cjelogodišnji program; KalelargArt 2019.; Umjetnička organizacija 21:21, 11. 

Monoplay – festival suvremenog plesa posvećen solo formi; Umjetnička 

organizacija TeatroVeRRdiArtakt VI 2019., DERIVAT/Art/Rock Festival, NOSI SE 

Kazališna revija  Teatra VeRRdi 2019., Diskurzivni relej; Zadar snova 23. 

Međunarodni kazališni festival Zadar snova 2019.; Tea Kulaš, Kreativne 

radionice na orguljama. 
 

Zadarski komorni orkestar s pravom uživa potporu svojega šefa-dirigenta 

te Grada Zadra, Koncertnog ureda Zadar i što je najvažnije, Zadrana, zbog kojih i 

postoji. Njegova važnost za Zadar je neupitna i neizbrisiva, pa i Ivan Repušić, 

kojega su njegov talent i upornost doveli do mjesta šefa-dirigenta važnih 

europskih glazbenih kuća (Državna opera u Hannoveru, Njemačka državna 

opera u Berlinu, Simfonijski orkestar Minhenskoga radija), unatoč svojem 

gustom rasporedu ne propušta biti uključen u život Zadra i njegova orkestra s 

kojim svake godine izvede niz uspješnih koncerata s ambicioznim programima. 
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U okviru programa 59. Glazbenih večeri u sv. Donatu, 24. Srpnja, ZKO 

održao je prvi od tri koncerta pod nazivom Zadarska priča I (Ivan Repušić, 

dirigent, Roman Simović, violina). Koncert je priča o festivalu, orkestru i 

dirigentima, Pavlu Dešpalju i Ivanu Repušiću, koji su prepoznati u 

međunarodnim okvirima. Izvedena su dijela skladatelja P.I. Čajkovskog i J. 

Bramsa. Drugi koncert, 6. kolovoza u crkvi  sv. Donata održan je trubački 

koncert Puhačka oluja uz pratnju Zadarskog komornog orkestra. Glazbenici 

Reinhold Friedrich – truba FrancKosem – truba, Vedran Kocelj – truba i ZKO, uz 

umjetničko vodstvo Pavla Mašića, izveli su djela Torellija, Vivaldija, J.S. Bacha i 

Telemanna. 

Na prvom koncertu ove sezone, održanom 4. studenoga 2019., u Katedrali sv. 

Stošije, ZKO izveo je koncert s atraktivnim repertoarom. Orkestrom je ravnao 

Ivan Hut, a djelima Poulenca, Stradelle, Puccinija, Verdija i Respighija predstavili 

su se solisti: orguljaši Mihovil Buturić i Tea Kulaš, sopranistica Marta Hut i 

timpanist Tomislav Kovačić. 

HPGD „Petar Zoranić“ uz redovne, prigodne, gradske koncerte, povodom 

određenih događanja (Dan grada Zadra, Advent, obilježavanje značajnih 

obljetnica, 120. godina Planinarskog društva Paklenica, međunarodnih 

simpozija) zbor je, 6. listopada 2019., održao i cjelovečernji koncert u 

Parrocchia di S. Francesca Romana u Milanu. 

Mješoviti pjevački zbor Condura Croatica sljedbenik je Akademskog 

zbora Sveučilišta u Zadru, osnovanog 1992. godine. Autor, umjetnički voditelj i 

dirigent zbora poznati je skladatelj Ivo Nižić. Zbor izvodi glazbu vokalne 

literature hrvatske i svjetske baštine, a osobitu pozornost pridaje specifičnim 

glazbenim formama, koje danas poznajemo kao crkvena skazanja ili pasionske 

oratorije. U drugoj polovici godine, zbor je, 8. rujna, gostovao u Salzburgu. 

Povodom blagdana Gospe od Ružarija zbor je, 6. listopada, održao koncert u 

Preku, a 26. listopada u crkvi sv. Leopolda Mandića u Zagrebu. Tradicionalno, 

19. prosinca, u Muzeju antičkog stakla, zbor i ženska klapa Lavandiera, iz Preka, 

održali su Božićni koncert. 

 

 



55 
 

Gradska glazba Zadar, predvođena dirigentom, Draženom Habušem, uz 

redovne, prigodne gradske koncerte, sudjeluje u obilježavanju značajnih 

obljetnica, manifestacija – Dana grada Zadra, fešta na Stanovima i Viru. Gradska 

glazba Zadar i Vodička glazba iz Vodica,  14. Prosinca, u HNK-u Zadar, održali su 

koncert pod nazivom Hollywood u Zadru. Pod dirigentskom palicom novog 

dirigenta, Marina Perovića, izvedene su glazbene teme iz najpoznatijih filmova 

uz video projekciju. Ovaj koncert drugi je u nizu koncerata pod nazivom Večeri 

uz Gradsku glazbu Zadra kojim se želi publici dočarati širok spektar repertoara 

puhačkog orkestra. 

Grad Zadar, uz Ministarstvo kulture, izdvaja značajna sredstva za Stalnu 

izložbu crkvene umjetnosti.Najveći dio troškovasumaterijalni rashodi. 

Izložba „Zlato i srebro Grada Zadra“, koju je 1951. godine inicirao hrvatski pisac, 

Miroslav Krleža, prerasla je 1976. u stalni postav izložbe crkvene umjetnosti, u 

sklopu zadarskog Samostana benediktinki Sv. Marije, jednog od prvih kapitalnih 

objekata hrvatske kulture.  

U kulturnom životu Grada uz potporu Grada Zadra započeo je program 

nezavisnog kino programa kojeg producira i organizira Centra nezavisne 

kulture, pod nazivom Kino zona. U prostoru Kneževe palače jednom tjedno 

prikazuju se filmovi u izboru filmskih stručnjaka, a koji su nagrađivani kako na 

nacionalnim festivalima tako i na međunarodnima. Kino zona redovno ugošćuje 

i redatelje, kritičare i aktere iz svijeta filma na nacionalnoj razini te je upravo 

takav, umjetnički pristup čini jednim od najznačajnijih kulturnih događanja u 

Gradu. Program Kino zone prepoznao je i HAVC – Hrvatski audiovizualni centar.  

Na projektima zaštite i obnova spomenika kulture, udrugoj polovici godine 

Društvo za zaštitu prirodne i kulturne baštine otoka Silbe provelo je projekt 

Restauracija drvenog oltara iz crkve sv. Ivana Krstitelja u Silbi, a Narodni muzej 

Zadar Projekte obnove i restauracije – Restauraciju glasovira i Restauraciju 

umjetnina iz Narodnog muzeja Zadar. 
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TEHNIČKA KULTURA 

Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Zadra provode: 

Zajednica tehničke kulture Zadarske županije, koja je ujedno krovna 

organizacija tehničke kulture na području grada Zadra, Aeroklub Zadar, 

Astronomsko-astronautičko društvo Zadar, CB Radio klub Donat, Društvo 

energetičara Zadar, Foto-kino-video klub Zadar, Ronilački klub KPA Zadar, Radio 

klub Zadar, Društvo pedagoga tehničke kulture Zadar, Društvo informatičara 

Zadar, Radio klub Jadera i Speleološko planinarsko društvo Paklenica. Sjedište 

Zajednice je grad Zadar. 

Zajednica i udruge tehničke kulture provodile su planirane programe i 

programske aktivnosti u prvoj polovici 2019. godine. Većina udruga organizirala 

je radionice, škole i tečajeve za svoje članove, kao i za zainteresirane mlade 

ljude, potencijalne članove i to iz različitih područja.  

Zajednica tehničke kulture bila je posebno angažirana na organiziranju 

natjecanja i smotri učenika osnovnih i srednjih škola iz prirodoslovno 

matematičkog i tehničkog područja.  

Od 1.7.2019. – 31.12.2019. ostvareni su brojni na području tehničke 

kulture. Zajednica tehničke kulture Zadarske županije organizirala je 

događanja i natjecanja te pružila financijsku pomoć udrugama članicama. 

Također je, u suradnji s udrugama članicama pripremila i provodila Ljetnu, i 

Zimsku, školu tehničke kulture. Društvo pedagoga tehničke kulture sudjelovalo 

je s učenicima na planiranim natjecanjima. Astronomsko-astronautičko 

društvo održalo je proljetnu škola i obuku u izradi raketnih modela te druge 

programe. Ronilački klub „KPA Zadar“ pripremio je i realizirao planirane 

programe (akcije čišćenja, nabavu/održavanje opreme, obilježavanje 50. godina 

postojanja kluba). CB Radio klub Donat održao je planirane radionice i 

natjecanja, a sudjelovat je i u provedbi Ljetne škole. PD Paklenica Zadar – 

Speleološki odsjek Liburnija održalo je programe: Istraživanje speleoloških 

objekata, Speleološka edukacija, Popularizacija speleologije. Aeroklub Zadar 

provodio je svoj cjelogodišnji program „Budi pilot na jedan dan“ i radionice 

raketnog modelarstva i maketarstva.  
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Radio klub Jadera Zadar djelomično je izvršio planirane godišnje 

aktivnosti. Radio klub Zadar održao je tečaj radio-operatera za učenike 5. i 6. 

razreda osnovnih škola te je sudjelovao na natjecanjima i vršio nabavu opreme. 

Društvo informatičara Zadar održalo je informatičku obuku i sudjelovalo na 

natjecanjima. 

 

ŠPORT 

Programom javnih potreba u sportu na području Grada Zadra za 2019. 

godinu osigurani su uvjeti u funkciji održavanja dostignute razine kvalitete i 

funkcioniranja sportskog sustava čiji su sadržaji (su)financirani putem Športske 

zajednice Grada Zadra i Upravnog odjela za kulturu i šport. Planirana sredstva 

krajnjim korisnicima bila su siguran i redovit izvor (su)financiranja, osiguravajući 

nesmetane provedbe aktivnosti i funkcioniranja. Zakonska odredba o 

prenošenju sredstava za zadovoljavanje potreba u sportu, na račun Športske 

zajednice Grada Zadra, tijekom 2019. godine uredno se izvršavala prema 

dogovorenoj dinamici, doznačavala su se sredstva planirana za sufinanciranje 

plaća trenera, stipendija i redovne djelatnosti sportskih klubova i udruga 

(kotizacije, putovanja, smještaj, organizacija domaćih utakmica), a Športska 

zajednica uredno je predavala mjesečno izvješće o isplatama doznačenih 

sredstava te redovna tromjesečna i šestomjesečna izvješća.  

 

Sve to, rezultiralo je osvojenim sljedećim medaljama: mlađe kategorije u 

veslanju, judu, boksu, vaterpolu, plivanju, gimnastici, skokovima u vodu, atletici 

kao i plasiranje na državno finale u svim ekipnim sportovima. U sportskoj 

rekreaciji povećao se broj građana aktivno uključenih u vježbanje pa su 

provedeni programi Orijentacijsko kretanje za djecu i mladež, Nordijsko 

hodanje, dvije biciklijade te redovno vježbanje za umirovljenike po MO-ima.  

U drugoj polovici 2019. godine, redovno je praćeno korištenje sportskih 

dvorana i bazena i uredno se financiralo korištenje termina sportskih udruga 

ŠRC-u Višnjik. Zadnja tri mjeseca održan je prvi dio školskih natjecanja, odnosno 

gradsko natjecanje osnovnih škola Grada Zadra – ukupno 8 škola natječe se u 

plivanju, atletici, košarci, nogometu, odbojci, rukometu, a krenuo je i program 

Otvoreno prvenstvo osnovnih škola Grada Zadra u veslanju u suradnji sa 

Veslačkim klubom „Jadran“. Prema planu pratile su se potrebe Javne ustanove 

Zadarski sport i prema Zakonu se pratio njezin rad.  
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Za sve sportaše osiguran je zdravstveni pregled. U 2019. godini 

organizirano je testiranje djece u plivanju prvih razreda osnovnih škola Grada 

Zadra, a za svu djecu koja nisu plivači, nakon testiranja, organizirana je 

besplatna obuka za neplivače, gdje je na kraju programa, koji traje mjesec dana, 

diplome plivača dobilo 130 djece.      

 

Sportski objekti u Mjesnim odborima održavaju se redovnim popravcima 

iz tekućeg održavanja, kao i svake godine (popravak ograda o podloga, 

iscrtavanje crta, popravak vratnica, košarkaških konstrukcija i slično).  Od 

planiranih projekata u drugom dijelu 2019. godine trajali su radovi na uređenju 

teniskih terena u ŠC Višnjik, uređenju Veslačkog doma i skakaonici na plivalištu 

Kolovare. 

 

U drugoj polovici prošle godine uz potporu Grada Zadra održanje niz 

manifestacija i sportskih aktivnosti poput  kampa Hrvatskog rukometnog saveza 

za djevojke i mladiće (okupio oko 300 dječaka i 150 djevojčica rukometaša iz 

cijele Hrvatske); tradicionalnog 46. Plivačkog maratona Preko – Zadar; Maraton 

Zadar-Nin; Memorijalni košarkaški turnir Denis Špika; Europski tjedan sporta; 

Radionica Erasmus + za sportske udruge u suradnji sa Središnjim državnim 

uredom; Memorijalni turnir Tomo Amižić STK Donat; 24. međunarodni šahovski 

turnir „Zadar open“ Zadarske županije; STK Jadera-Kup Zadar… Obilježen je 

Olimpijski dan i Dan grada Zadra čitavim nizom sportskih aktivnosti. 
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GOSPODARENJE GRADSKOM IMOVINOM 

 

Za potrebe provedbe Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina, u 

aplikaciji e-nekretnine, čiji je sastavni dio Zbirka kupoprodajnih cijena u kojoj se 

evidentiraju podaci iz ugovora o prodaji ili drugom načinu raspolaganja 

nekretninama naplatnim putem, kontinuirano se evaluiraju podatci neophodni 

za utvrđivanje približnih vrijednosti nekretnina. Na zahtjev procjenitelja, a za 

potrebe izrade procjembenih elaborata, u predmetnom razdoblju izdano je 15 

izvadaka iz Zbirke kupoprodajnih cijena, te jedna izdana obavijest. U aplikaciju 

Riznica, u obveze za isplatu uneseno je 1556 naloga.  

U predmetnom razdoblju održano je 10 sjednica Zajedničkog 

procjeniteljskog povjerenstva Zadarske županije i Grada Zadra, na kojima je 

razmatrano 34 procjembenih elaborata sa područja Grada Zadra 

Kontinuirano se provode postupci uknjižbe te povezivanja knjige 

položenih ugovora sa zemljišnom knjigom za uknjižbu stanova i poslovnih 

prostora pokrenutim od strane upravitelja zgrada, te u pojedinačnim ispravnim 

postupcima za uknjižbu nekretnina. U postupcima povezivanja održano je 12 

ročišta i 1 očevid u pojedinačnom ispravnom postupku.  

 

U predmetnom razdoblju provedena su 2 Javna natječaja za zakup 

poslovnih prostora, nakon kojih su u zakup dodijeljena 3 poslovna prostora. Sa 

10 dosadašnjih zakupaca poslovnih prostora koji su uredno ispunjavali svoje 

obveze prema Gradu Zadru, neposredno su zaključeni novi Ugovori o zakupu na 

rok od pet godina. Ukupno 11 zakupaca vratilo je poslovni prostor u posjed 

Gradu Zadru. 

 

S dva zakupca zaključeni su ugovori o zakupu poslovnih prostora, od čega 

je jedna pravna osoba u vlasništvu Republike Hrvatske, a druga u vlasništvu 

jedinice lokalne samouprave. Dodijeljen je 1 poslovni prostor bez natječaja 

Općinskom sudu u Zadru, a jedan komunalnoj tvrtki Obala i lučice d.o.o. 

 

 

 



60 
 

U postupku je pribavljanje potvrdi o izgradnji objekata prije 15. veljače 

1968. godine za zgrade na Poluotoku, a kako bi se ishodile uporabne dozvole i 

evidentirale u zemljišnoj knjizi. Etažirana su ukupno 4 poslovna prostora te su 

prijavljene neke zgrade koje nisu bile evidentirane. 

 

U izvještajnom razdoblju zaključeni  su  ugovori  o korištenju sa 4 udruge, 

a sklopljeno je i ukupno 12 ugovora o najmu stana, od čega je 5 ugovora 

sklopljeno sa dosadašnjim najmoprimcima koji su ispunjavali uvjete za 

produljenje ugovora o najmu stana, a 7 ugovora o najmu stana sklopljeno je sa 

novim najmoprimcima. 

 

Kontinuirano se obavljaju radovi na održavanju i uređenju poslovnih 

prostora i stanova u vlasništvu Grada Zadra. U navedenom razdoblju izvedeni 

su građevinski radovi sanacije objekta bivše ''Predvojničke'' u Ulici Kažimira 

Zankija 4, uključujući preuređenje i stavljanje u funkciju 2 tamošnja poslovna 

prostora, sanaciju okoliša te čišćenje i zazidavanje bunkera. Nadalje, sanirani su 

i preuređeni poslovni prostori u Veslačkoj ulici i Kovačkoj ulici, zatim je sanirana 

kotlovnica u poslovnom prostoru medicinske ordinacije na Bokanjcu te 

vodoinstalacija javnog WC-a na Trgu pet bunara. Preuređen je stan u Šibenskoj 

7, a sanirane kupaonice u stanovima u Ulici Vjekoslava Klaića te Ante 

Starčevića. Zaključno, u prosincu su izvedeni svi građevinski radovi na sanaciji 

krovišta u Molatu. 

 

Aktivno se sudjelovalo u zastupanju Grada Zadra u sporovima koji se 

vode pred Općinskim sudom u Zadru i Trgovačkim sudom u Zadru te zastupanju 

u upravnim postupcima koji se vode kod Zadarske županije, Upravnog odjela za 

povjerene poslove državne uprave, iz svog djelokruga pa su tako u parničnom 

postupku koji se vodi pred Trgovačkim sudom u Zadru održana dva ročišta, 

jedno ročište u kaznenom postupku koji se vodio pred Općinskim sudom u 

Zadru te četiri ročišta pred Upravnim odjelom za povjerene poslove državne 

uprave Zadarske županije. 
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 Na poslovima gospodarenja javnim površinama zaključena su 182  

Ugovora o zakupu javne površine, uz pripremanje cjelokupne dokumentacije za 

davanje javnih površina u zakup, te utvrđivanje stanja na terenu. U istom 

razdoblju pripremljena su 92 Zaključka o korištenju javne površine bez 

naknade. 

 

U svrhu vođenja evidencije zakupa i korištenja javnih površina, u bazu 

podataka Registra imovine Grada Zadra uneseno je ukupno 330 Ugovora o 

zakupu javne površine. 

 

U navedenom razdobljuizvršeno je evidentiranje javnih prolaza i 

trijemova, te izvršeno njihovo etažiranje. Do sada su uknjižena tri prolaza na 

Širokoj ulici, sve nakon provedenog pojedinačnog postupka. Tri postupka su 

otvorena kod Općinskog suda za koje se čeka zakazivanje rasprave, dok se za 

ostale prolaze čekaju  potvrde o etažiranju kako bi se krenulo u sudske 

postupke.  Do 31. prosinca 2019. godine  predano je sedam zahtjeva. 

 

 

U sudskim postupcima koji se vode pred Općinskim sudom i Trgovačkim 

sudom u Zadru, a odnose se na gospodarenje zemljištem,u navedenom 

šestomjesečnom razdoblju provelo se ukupno 112 ročišta i sudskih očevida. 

Pred Upravnim odjelom za povjerene poslove državne uprave Zadarske 

županije, aktivno se sudjelovalo u postupcima određivanja naknade za 

izvlaštene i deposedirane nekretnine prema odredbama „Zakona o izvlaštenju“; 

povrata imovine prema odredbama „Zakona o naknadi za imovinu oduzetu za 

vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine“; poništenja rješenja o 

eksproprijaciji prema „Zakonu o izvlaštenju“ i određivanja nepotpunog 

izvlaštenja ustanovljenjem prava služnosti prema odredbama „Zakona o 

izvlaštenju“ .  
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     Radilo se aktivno i na sređivanju vlasničko-pravnog stanja gradskih 

nekretnina i njihovo upisivanje u zemljišne knjige Općinskog suda u Zadru, te 

posjedovnog stanja čestica u vlasništvu Grada Zadra pred nadležnim 

DGU/Katastar Zadar, kroz usklađivanje zemljišno-knjižnog i posjedovnog stanja 

u zemljišnim knjigama i katastru, te upisivanje nekretnina u zemljišne knjige, a 

koje u naravi predstavljaju nerazvrstane ceste - javno dobro u općoj uporabi u 

vlasništvu Grada Zadra. 

Svakodnevno se obavljao nadzor i kontrola svih pojedinačnih ispravnih 

postupaka otvorenih na području Grada Zadra u svrhu zaštite gradske imovine. 

U predmetnom razdoblju nastavio se razvijati u povećanom opsegu rad na 

obnovi zemljišnih knjiga i to za katastarske općine Bokanjac, Crno i Diklo, 

obzirom da su iste otvorene u svibnju 2018. godine, uz održanih 137 ročišta 

pred Komisijom za obnovu zemljišnih knjiga.  

Nakon više od 10 godina rada, u travnju 2019. godine konačno je 

okončan postupak osnivanja zemljišnih knjiga za k.o. Mali i Veli Iž. Stoga je 

opseg poslova u završnoj fazi bio znatno povećan u predmetnom razdoblju. Po 

zatvaranju postupka osnivanja, a zaključno sa 31. srpnja 2019., podneseno je 

ukupno 14 vlasničkih prigovora Općinskom sudu u Zadru.   

     Aktivno se radilo na uređivanju imovinsko pravnih odnosa i sklapanju 

ugovora o osnivanju prava služnosti i osnivanja prava građenja temeljem 

„Zakona o uređivanju imovinsko-pravnih odnosa u svrhu izgradnje 

infrastrukturnih građevina“ sa pravnim osobama u vlasništvu ili čiji je osnivač 

RH, te se radi na sređivanju građevinskog zemljišta prema „Zakonu o 

turističkom i ostalom građevinskom zemljištu neprocijenjenom u postupku 

pretvorbe i privatizacije“. 

Također, kontinuirano su se obavljali poslovi na uređivanju imovinsko 

pravnih odnosa i sklapanju ugovora o osnivanju prava služnosti i osnivanja 

prava građenja temeljem „Zakona o uređivanju imovinsko-pravnih odnosa u 

svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina“ sa pravnim osobama u vlasništvu ili 

čiji je osnivač RH, kao i na sređivanju građevinskog zemljišta prema „Zakonu o 

turističkom i ostalom građevinskom zemljištu neprocijenjenom u postupku 

pretvorbe i privatizacije“.  
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MJESNI ODBORI 

Planirane investicije u izgradnju, obnovu i uređenja objekata i prostora 

namijenjenih za rad mjesnih odbora ostvarene su prema godišnjem programu. 

Završena je izgradnja zgrade Mjesnog odbora Novi Bokanjac te je obavljena 

sanacija dijela krovišta i adaptacija prostora  Mjesnog odbora Crno. Nakon 

postupka ozakonjenja  zgrade Mjesnog odbora Puntamika, izrađena je 

dokumentacija za nadogradnju i adaptaciju zgrade.  U istom razdoblju riješeni 

su imovinsko pravi poslovi vezani uz vlasništvo nad parcelom na kojoj će se 

graditi zgrada Mjesnog odbora Dračevac s okolnom komunalnom 

infrastrukturom, te je obavljeno čišćenje i poravnavanje terena. Također, 

proveden je i niz poslova i postupaka javne nabave i investicijskog održavanja 

vezanih uz redovno i neometano funkcioniranje gradske uprave. 

Obnova zemljišnih knjiga  

Prema izviješću Državne Geodetske uprave - sektora za katastarske programe i 

posebne registre  koje se dostavlja svakog mjeseca temeljem Sporazuma o 

sufinanciranju poslova obnove zemljišnih knjiga za dio katastarskih općina 

Diklo, Bokanjac i Crno do kraja  2019. godine izloženo je ukupno 3.712 

katastarskih čestica (za dio  katastarske općine Bokanjac 1960 katastarskih 

čestica,za dio  katastarske općine Crno 1118 katastarskih čestica,za dio  

katastarske općine Diklo 634 katastarskih čestica). 

 

 

Pristup podacima iz državnih matica  

U svrhu izgradnje funkcionalne i dostupne javne uprave s ciljem 

povećanja učinkovitosti institucija zaključen je Sporazum između Grada Zadra i 

Ministarstva uprave 23. listopada 2019. godine. Tim dokumentom Gradu Zadru 

je omogućen pristup i korištenje osobnih podataka iz državnih matica i to 

maticu rođenih, maticu vjenčanih, maticu umrlih, registar životnog partnerstva 

i evidenciju državljanstva. Na taj način Grad Zadar u okviru zakonom utvrđenog 

djelokruga moći će zatražiti potrebne podatke o građanima koje su sadržane u 

pojedinim maticama, i na taj način ubrzati postupak i osloboditi građane od 

obveze dostavljanja isprava iz državnih matica.   
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Nacionalne manjine 

Grad Zadar za izabrana odnosno konstituirana vijeća nacionalnih 

manjina, sukladno Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina, osigurava 

prostore za njihov rad. 

Do  kraja 2019. godine Grad Zadar je zaključivao ugovore o zakupu s 

Hotelima Zadar d.o.o. Zadar za potrebe  vijeća srpske, albanske i bošnjačke  i 

predstavnika slovenske  nacionalne  manjine. Paralelno s istekom ugovora s 

Hotelima Zadar, za vijeće bošnjačke i albanske  i predstavnika slovenske  

nacionalne manjine osigurani su odgovarajući  prostori u vlasništvu Grada Zadra 

u kojem će nastaviti svoje djelovanje s početkom 2020. godine. Za vijeće srpske 

nacionalne manjine zbog nemogućnosti osiguranja odgovarajućeg prostora u 

vlasništvu Grada Zadra s Hotelima Zadar zaključen je novi Ugovor o zakupu 

poslovnog prostora. 

 

Rješavanje imovinsko pravnih zahtjeva s Ministarstvom državne imovine 

Sukladnočlanku 70. Zakona o upravljanju državnom imovinom  (NN 52/18)  

Grad Zadar je do kraja  prošle godine podnio zahtjeve za izdavanje isprava 

podobnih za upis prava vlasništva Grada Zadra za nekretnine koje su u 

zemljišnim knjigama upisane kao vlasništvo Republike Hrvatske i koje su se na 

dan 1. siječnja 2017. koristile kao škole, domovi zdravlja, bolnice i druge 

ustanove kojima su osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave i koje se koriste u obrazovne i zdravstvene svrhe te groblja, 

mrtvačnice, spomenici, parkovi, trgovi, dječja igrališta, sportsko-rekreacijski 

objekti, sportska igrališta, društveni domovi, vatrogasni domovi, spomen-

domovi, tržnice i javne stube.  

Podneseni zahtjevi za izdavanje isprava podobnih za upis prava vlasništva 

Grada Zadra odnose se na parkove, spomenike i dječja igrališta; predškolske i 

školske ustanove; sportsko rekreacijski i društveni domovi; tržnice, trgovi i 

groblja. 
 

Savjet mladih  

 

U izvještajnom razdoblju pružala se potpora provedbi aktivnosti Savjeta mladih 

Grada Zadra, a sukladno godišnje programu rada Savjeta. 
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Međunarodna suradnja i organizacija prigodnih manifestacija 

 

Kao i svake godine, prigodnim programima obilježeni su nacionalni 

praznici –Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan neovisnosti, spomendan 

pripojenja Zadra Matici hrvatskoj. Raznovrsnim programom obilježen je i Dan 

grada Zadra, godišnjica upisa zadarske spomeničke baštine na popis UNESCO-a, 

također i događaji iz Domovinskog rata – Dan obrane Zadra te obljetnice 

zadarskih braniteljskih postrojbi. 

 

Na području međunarodne suradnje u ovom izvještajnom razdoblju treba 

naglasiti brojne aktivnosti organizirane za mlade. učenici O.Š. Kruna Krstića 

boravili su u uzvratnom posjetu Terezvarosu, a u sklopu projekta učeničke 

razmjene koji traje već nekoliko godina. U Ankoni su se održale Igre mladih 

(Youth Games), u okviru suradnje Grada Zadra s europskom mrežom gradova - 

Forum jadranskih i jonskih gradova. U našem gradu-prijatelju Dundeeju održao 

se Youth Forum  na kojem je, uz predstavnike Grada Zadra i drugih gradova-

prijatelja Dundeeja, sudjelovalo četvero zadarskih brucoša, koji su ovim 

studijskim putovanjem nagrađeni za odličan uspjeh tijekom školovanja i na 

državnoj maturi. 

Na području međunarodne kulturne suradnje gradova Szekesfehervar i 

Zadar, u kolovozu je u Szekesfervaru tijekom njihovih „Kraljevskih dana“ 

boravilo izaslanstvo Arheološkog muzeja Zadar i uspostavljena je suradnja naših 

arheoloških muzeja u vidu zajedničke pripreme izložbe. U rujnu je održan 

Međunarodni plesni festival „Adriatic Zadar Open“, u suradnji s počasnim 

konzulatom Republike Litve u Zadru, na kojem je sudjelovalo 300-ak plesača iz 

Litve i Poljske.  

U suradnji sa zadarskom udrugom „Pontem“, koja je uz potporu Grada 

posjetila Padovu,  potaknuta je suradnja zadarskih volontera sa volonterima u 

prijateljskom gradu Padovi. 

Na poziv veleposlanika RH u Republici Litvi, nj.e. Krešimira Kedmeneca, 

organiziran je službeni i radni posjet litavskom gradu Šiauliaiu, a u sklopu 

uspostave međunarodne suradnje jedinica lokalne samouprave Hrvatske i Litve. 

Prethodila je tome kulturna razmjena dvaju gradova kroz koju je uspostavljena 

suradnja među litavskim i hrvatskim (zadarskim) glazbenim umjetnicima kroz 

gostovanja u Zadru i Šiauliaiju. 
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Tijekom izvještajnog razdoblja kontinuirano traje suradnja s tijelima 

državne uprave – ministarstvima, državnim tvrtkama i agencijama. Pritom valja 

naglasiti kako projekti poput Centra Mocire, Aglomeracije Zadar – Petrčane, 

sanacija i zatvaranje odlagališta otpada Diklo, sanacija i rekonstrukcija državnih 

cestovnih pravaca u Zadru, izgradnje POS stanova, smjenskog rada dječjih vrtića 

i izvananstavnih školskih programa uživaju potporu nacionalnih partnera. 

Sustavno i uspješno pripremaju se i brojni kapitalni projekti koji se 

financiraju sredstvima EU. U prošloj godini Grad Zadar bio je predvodnik među 

ITU gradovima Hrvatske po raspisanim natječajima i ugovorenosti projekata za 

dodjelu bespovratnih sredstava iz EU fondova, a zbog dobre apsorpcije Gradu 

Zadru se otvaraju mogućnosti za povećanjem alokacije sredstava iz EU fondova 

putem ovog instrumenta. Konkretno, u sklopu Mehanizma integriranih 

teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizam) za urbano područje Zadar, ITU PT 

ustrojstvena jedinica Grada Zadra, u suradnji sa MRRFEU i SAFU, u posljednjih 

godinu danaobjavila je  6 poziva za dodjelu bespovratnih sredstava za projekte 

s urbanog područja.  Putem Instrumenta teritorijalnih ulaganja Europske unije 

Upravo naš grad dobar je primjer na koji način gradovi mogu strateški 

raspolagati sredstvima EU i paralelno provoditi veći broj EU projekata. 

Posebno raduju brojni aktualni projekti koji su usmjereni na mlade. 

Početak smjenskog rada dječjih vrtića, gradnja novog dječjeg vrtića na Višnjiku, 

gradnje nove osnovne škole na Bokanjcu i proširenje one na Ploči, školska 

prehrana, centri učeničke izvrsnosti, skrb za obitelji s više djece, gradnja 

studentskog doma i restorana, Centra za mlade, priprema za gradnju novog 

poduzetničkog inkubatora, sufinanciranje CodeHuba i Cooworking centra, 

izrada Strategije razvoja kulture i uređenje sportskih sadržaja… sve su to 

projekti kojima želimo stvoriti uvjete za kvalitetno i sadržajno odrastanje, 

suvremeno i motivirajuće školovanje, uspješno poslovanje i bezbrižno življenje 

zadarske djece i mladih ljudi i obitelji. 

 Sve ove projekte omogućuje nam i sve uspješnije i dinamičnije zadarsko 

gospodarstvo. Ono od nas traži i partnersku ruku, ali i ulaganja u suvremenu 

infrastrukturu kako bi dalje razvijali svoj potencijal.  
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Stabilnost proračuna je postignuta i nastavljen je prethodno započet 

trend anuliranja proračunskog (računovodstvenog) manjka. To nam omogućuje 

pokretanje novog ciklusa investicija. Prvenstveno se to odnosi na projekt 

Aglomeracije Zadar –Petrčane koji u sebi, osim priključenosti preko 90 posto 

zadarskih domaćinstava na javni sustav odvodnje, donosi i potpuno novi iskorak 

komunalne opremljenosti brojnih gradskih četvrti. 

 Konačno, kroz ovo kao i ona prethodna izvješća, jasno se provlači 

kontinuitet provedbe svih zacrtanih mjera u četverogodišnjem programu rada 

koji sam najavio i obećao s početkom obnašanja dužnosti gradonačelnika. Ni 

ovom prigodom neću zaboraviti sve suradnike, sve političke partnere, sudionike 

cjelokupnog gospodarskog, kulturnog i društvenog života našega grada koji 

svojim djelovanjem daju svoj neprocjenjivi doprinos ostvarenju navedenih 

projekata. Ponovit ću – zajedništvo je oduvijek bilo ključ zadarskog uspjeha, 

zato prihvaćam sva nastojanja, ideje i kritike koji za cilj imaju – naš bolji Zadar.   

 

 

  

 

 

 


